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PŘINÁŠÍ KVALITU DO 
VAŠICH KUCHYNÍ UŽ 
VÍCE NEŽ 60 LET

13  53

AUTOCOOK

Zdarma 4 roky bezplatný servis pro všechny vestavné spotřebiče Brandt. 
Podmínky jsou dostupné na stránkách www.brandt.cz

PRO KUCHYŇSKÁ STUDIA A VÝROBCE KUCHYNÍ

Značka je pojmenována po Edgaru 
Brandtovi, legendárním designérovi 
stylu Art Déco a umělci z počátku 20. 
století. Edgar Brandt se proslavil v roce 
1921 jako tvůrce bronzového kahanu -
plastiky věnované Neznámému vojá-

ku. Tato byla odhalena v Paříži uprostřed Vítězného 
oblouku. V červnu 1956 Edgar Brandt navrhl do Ver-
sailleskému zámku v Paříži dvě překrásné zlacené brány 
pro La Grande Cour des Ambassadeurs, které byly 
zničeny během Velké Francouzské revoluce. Jeho �r-
ma zahájila výrobu domácích spotřebičů v padesátých 
letech minulého století. Započal tak vývoj vlastních 
vrchem plněných praček, chladniček a mandlů. Posléze 
se stává hlavní domácí značkou elektrospotřebičů ve 
Francii a stálou součástí francouzských domácností.

Multifunkční trouby a indukční varné desky řady 
Brandt Plus disponují elegantním designem, vy-
lepšeným ovládáním a jsou vybaveny celou škálou 
praktických funkcí a technologií, které vám usnad-
ní každodenní přípravu lahodných pokrmů. Brandt 
přitom nezapomíná ani na vaši bezpečnost, když do 
svých indukčních varných desek integroval hned 10 
užitečných bezpečnostních prvků.

HISTORIE A ODKAZ

NOVÝ DOTYKOVÝ OVLÁDACÍ PANEL

Trouby řady Brandt Plus se 
pyšní moderním, dotykovým 
ovládacím panelem se šesti 
tlačítky. Ovládání je zcela 
intuitivní a rotující menu na 
barevném TFT displeji v češtině 
a slovenštině, vám maximálně 
usnadní nastavení.



Schémata pro vestavbu naleznete na www.brandt.cz

S variabilním Omega grilem 
bude mít váš domácí chleba, 
nebo zapékané pokrmy vždy 
křupavou a zlatou kůrku. 
Gril s exkluzivním tvarem 

topného tělesa vám umožní dosáhnout dokonale 
rovnoměrné propečení. 

Podmínkou získání akční ceny je nákup libovolné varné desky a trouby. 
K troubě a desce lze pak dokoupit spotřebiče z této nabídky.

KULINÁŘSKÝ PRŮVODCE

AUTOCOOK

OMEGA GRIL

MULTIFUNKCE PLUS Unikátní kombinace konvenčního pečení s ventilátorem a kruhovým topným tělesem

Průvodce pečením vám umožní vybrat si 
snadno jeden z patnácti přednastavených 
receptů: kuře, kachní prsa, hovězí pečeně, 
pizza, vepřová pečeně, gratinované 

brambory, jehněčí plec, telecí pečeně, losos, rybí 
nákyp, slaný koláč, plněná rajčata/zelenina, sušenky/
drobné cukroví, koláč, buchty/briošky. 
Trouba poté sama nastaví vhodný režim pečení, 
teplotu a dobu pečení dle předem de�nované 
hmotnosti pokrmu.

Nové trouby řady Brandt Plus se mohou 
pochlubit mimo jiné také exkluzivní 
funkcí Autocook, díky které zvládne 
pečení každý od zkušeného kuchaře 

až po začátečníka. Funkce Autocook disponuje 9 
plně automatickými programy. Díky elektronickým 
senzorům, které analyzují vlhkost připravovaného 
pokrmu, trouba sama nastaví způsob, teplotu a délku 
pečení bez nutnosti zadávat váhu pokrmu nebo 
používat teplotní sondu. Stačí jen zvolit druh pokrmu 
a jedním stisknutím spustit program. Autocook 
zaručí perfektní přípravu pokrmů v souladu s pravidly 
kulinářského umění.

Brandt vybavil novou řadu svých vestavných trub 
označovanou jako Brandt Plus režimem ohřevu 
Multifunkce Plus. Tento jedinečný způsob přípravy 
spočívá v kombinaci konvenčního pečení, tj. ohřevu 
horním a spodním topným tělesem s ventilátorem 
a horkovzdušného pečení, tj. ohřevu skrze kruhové 
topné těleso s ventilátorem. Touto kombinací 3 zdrojů 
rovnoměrně distribuované teploty lze dosáhnout 
výjimečných výsledků např. při přípravě pokrmů s vysokým 

obsahem vody, jako jsou koláče, pizza, zapékané těstoviny 
nebo zelenina. Multifunkce Plus lze také doporučit jako 
jeden z nemnoha způsobů přípravy v troubě, který dokáže 
zachovat jemnou strukturu bílého masa jeho vůni a chuť. 
Multifunkce Plus umožňuje současnou přípravu jídla až 
ve třech úrovních najednou bez rizika smíchání chutí a 
vůní. V neposlední řadě vyniká také svou úsporností, které 
dosahuje velmi rychlým nárůstem teploty, čímž odpadá 
nutnost předehřívání trouby.
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BXP6578X

JEDINEČNÉ INDUKČNÍ VARNÉ 
DESKY BRANDT

FUNKCE TEMPO

RYCHLÉ A VÝKONNÉ

Funkce Tempo je praktický pomocník, který zobrazuje 
uplynulý čas od poslední změny výkonu dané varné 
zóny. Tato funkce je ideální pro vaření, které vyžaduje 
přesnou dobu ohřevu, a může být také užitečná v 
případě, že zapomenete nastavit časovač.

40 let zkušeností s výrobou a vývojem indukčnch 
varných desek je zárukou, že výrobky Brandt jsou 
nepřekonatelné ve výkonu a rychlosti a zároveň 
nejbezpečnější na trhu. Varné desky Brandt PLUS 
mají až 14 stupňů nastavení výkonu pro vynikající 
výsledky vaření, automatickou detekci nádobí na 
varné zóně a až 10 bezpečnostních prvků.

Moderní, sněhově bílá indukční deska BPI9449W řady Brandt Plus je 
nejbělejší varná deska na trhu, která neprosvítá, ani nemění odstín.

▪ Multifunkční pyrolytická trouba 
s objemem 73 l

▪ BXP6578X - Předsazené černé sklo 
na nerez rámu

▪ BXP6578B - Provedení černé sklo
▪ Energetická třída A+
▪ Kulinářský průvodce 15 programů 

asistovaného pečení
▪ Funkce Boost  ■   Quattro Pulse
▪ Autocook 9 programů automatického pečení 
▪ Dotykový ovládací panel v češtině a slovenštině
▪ PyroTurbo+Pyroexpress  
▪ Soft Close  ■   Cold Door  ■   7 funkcí trouby  
▪ 2 ks bezpečnostní rošt a šestiúrovňové 

chromované vodící žebřinky
▪ 2x teleskopický výsuv, hluboký plech, 

mělký plech

Původní cena: 24 990 Kč
AKČNÍ CENA: 19 990 Kč

BXP6578B

NOVINKA NOVIN
KA

Zdarma 4 roky bezplatný servis pro všechny vestavné spotřebiče Brandt. 
Podmínky jsou dostupné na stránkách www.brandt.cz

PRO KUCHYŇSKÁ STUDIA A VÝROBCE KUCHYNÍ

TECHNOLOGIE COLD DOOR

Pyrolytické trouby Brandt disponují zesílenými 
celoskleněnými dvířky se 4 skleněnými panely 
s ventilací. Díky této jedinečné konstrukci teplota na 
vnější straně dvířek nikdy nedosáhne prahu bolesti.
Díky celoskleněnému vnitřnímu povrchu a snadno 
rozebíratelné konstrukci je možné dvířka dokonale 
vyčistit, aby byla opět jako nová.

* U všech pyrolytických trub v sortimentu

* dostupná od října 2019



Schémata pro vestavbu naleznete na www.brandt.cz

BPI9440B

JEDINEČNÉ INDUKČNÍ VARNÉ 
DESKY BRANDT

Varnými deskami s horiZonetech zónou potvrzuje Brandt 
své postavení lídra v indukčních technologiích
▪ Vhodná pro přípravu ve velkých nádobách.

▪ Můžete ji použít pro přípravu ve více menších nádobách při stejném výkonu.

▪ Postačí stisknout na ovládacím panelu symbol horiZone pro nastavení celé zóny.

▪ Varnou plochu horiZone lze rozdělit na 2 plnohodnotné varné zóny a na každé 
nastavit různý výkon a čas.

▪ Výkon až 3600 W, skládá se ze 6 induktorů s feritovými články pro minimální ztráty 
výkonu a dokonalé pokrytí varné plochy.

BPI9449X

▪ Indukční varná deska 60 cm široká
▪ 4 varné zóny, 1x horiZone 40 x 23 cm / 3,7 kW
▪ Povrch z černého skla, nerezová přední 

dekorativní lišta
▪ Dotykové ovládání 
▪ Celkový příkon 7,2 kW
▪ 14 stupňů nastavení výkonu
▪ Přímé volby výkonu: 3  ■   4 x časovač 1-99 min.
▪ 10 bezpečnostních prvků
▪ Funkce: Clean Lock, Eco, Tempo

Původní cena: 18 990 Kč
AKČNÍ CENA: 15 990 Kč

BPI9440X

▪ Indukční varná deska 60 cm široká
▪ 4 varné zóny
▪ Povrch z černého skla, nerezová přední 

dekorativní lišta
▪ Dotykové ovládání  ■   Celkový příkon 7,2 kW
▪ 14 stupňů nastavení výkonu
▪ Přímé volby výkonu: 3
▪ 4 x časovač 1-99 min.
▪ 10 bezpečnostních prvků  ■   Funkce Tempo
▪ Automatická detekce nádobí na varné ploše

Původní cena: 14 990 Kč
AKČNÍ CENA: 12 990 Kč

BPI9449W

▪ Indukční varná deska 60 cm široká
▪ 4 varné zóny, 1x horiZone 40 x 23 cm / 3,7 kW
▪ Povrch z patentovaného čistě bílého skla
▪ Rovné hrany - vhodná k zapuštění do 

pracovní desky  ■   Dotykové ovládání 
▪ Celkový příkon 7,2 kW
▪ 14 stupňů nastavení výkonu
▪ Přímé volby výkonu: 3  ■   4 x časovač 1-99 min.
▪ 10 bezpečnostních prvků
▪ Funkce: Clean Lock, Eco, Tempo

Původní cena: 22 990 Kč
AKČNÍ CENA: 17 990 Kč

BPI9449B

▪ Indukční varná deska 60 cm široká
▪ 4 varné zóny, 1x horiZone 40 x 23 cm / 3,7 kW
▪ Povrch z černého skla
▪ Rovné hrany - vhodná k zapuštění do 

pracovní desky  ■   Dotykové ovládání 
▪ Celkový příkon 7,2 kW
▪ 14 stupňů nastavení výkonu
▪ Přímé volby výkonu: 3  ■   4 x časovač 1-99 min.
▪ 10 bezpečnostních prvků
▪ Funkce: Clean Lock, Eco, Tempo

Původní cena: 18 990 Kč
AKČNÍ CENA: 15 990 Kč

▪ Indukční varná deska 60 cm široká
▪ 4 varné zóny  ■   Povrch z černého skla
▪ Rovné hrany - vhodná k zapuštění do 

pracovní desky
▪ Dotykové ovládání  ■   Celkový příkon 7,2 kW
▪ 14 stupňů nastavení výkonu
▪ Přímé volby výkonu: 3
▪ 4 x časovač 1-99 min.
▪ 10 bezpečnostních prvků  ■   Funkce Tempo
▪ Automatická detekce nádobí na varné ploše

Původní cena: 14 990 Kč
AKČNÍ CENA: 12 990 Kč

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

Podmínkou získání akční ceny je nákup libovolné varné desky a trouby. 
K troubě a desce lze pak dokoupit spotřebiče z této nabídky.

PATENTOVANÉ
BÍLÉ SKLO

* dostupná od října 2019* dostupná od října 2019

* dostupná od října 2019

* dostupná od října 2019

* dostupná od října 2019



BXE5532X / BXE5532W BXE5532B

BXE5534X BXP5534X / BXP5534W 

BXP5534B BXP6534X

Multifunkce QuatroPULSE  
Vychutnejte si ten rozdíl
Nové trouby Brandt disponují inovovaným systémem cirkulace vzduchu 
uvnitř trouby – QuatroPULSE. Tento systém využívá obráceného proudění 
vzduchu s difuzorem, kdy je vzduch z trouby ventilátorem nasáván a 
ohříván topným tělesem. Horký vzduch je poté vyfukován čtyřmi 
vývody v rozích zadní stěny trouby. Tím se zajistí rovnoměrná teplota pro 
dokonalou přípravu hned několika pokrmů najednou bez smíchání chutí 
a vůní. Připravovaný pokrm tak bude vždy rychle a rovnoměrně propečený. 

▪ Multifunkční trouba s objemem 73 l
▪ Provedení  černé sklo a nerez / bílé sklo
▪ Energetická třída A
▪ SmartAssist
▪ Quattro Pulse
▪ 7 funkcí trouby
▪ Easy Clean smalt  ■   Omega gril
▪ Celoskleněná dvířka se 2 skly
▪ 1 ks mělký plech, 1 ks bezpečnostní 

rošt, šestiúrovňové chromované vodící 
žebřinky

Původní cena: 10 990 Kč
AKČNÍ CENA: 8 990 Kč
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▪ Multifunkční trouba s objemem 73 l
▪ Provedení černé sklo
▪ Energetická třída A
▪ SmartAssist
▪ Quattro Pulse
▪ 7 funkcí trouby
▪ Easy Clean smalt  ■   Omega gril
▪ Celoskleněná dvířka se 2 skly
▪ 1 ks mělký plech, 1 ks bezpečnostní 

rošt, šestiúrovňové chromované vodící 
žebřinky

Původní cena: 10 990 Kč
AKČNÍ CENA: 8 990 Kč

▪ Multifunkční trouba s objemem 73 l
▪ Provedení černé sklo a nerez / bílé sklo
▪ Energetická třída A+
▪ SmartAssist  ■   Quattro Pulse
▪ 7 funkcí trouby
▪ Pyrolytické čištění; Cold Door
▪ Omega gril  ■  Smart BOOST
▪ 1 sada teleskopických výsuvů,

1 ks mělký plech, 1 ks hluboký plech, 
1 ks bezpečnostní rošt, šestiúrovňové 
chromované vodící žebřinky

Původní cena: 15 990 Kč
AKČNÍ CENA: 13 990 Kč

▪ Multifunkční trouba s objemem 73 l
▪ Předsazené černé sklo na nerez rámu
▪ Energetická třída A+
▪ SmartAssist  ■ Quattro Pulse
▪ 7 funkcí trouby
▪ Pyrolýza  ■ SOFT CLOSE
▪ Cold Door  ■  Omega gril  ■  Smart BOOST
▪ 2 sady teleskopických výsuvů 

(1+1 zdarma), 1 ks mělký plech, 1 ks 
hluboký plech, 1 ks bezpečnostní rošt, 
šestiúrovňové chromované vodící žebřinky

Původní cena: 18 990 Kč
AKČNÍ CENA: 15 990 Kč

▪ Multifunkční trouba s objemem 73 l
▪ Provedení černé sklo a nerez
▪ Energetická třída A
▪ SmartAssist  ■ Quattro Pulse
▪ 7 funkcí trouby  ■  Easy Clean smalt
▪ SOFT CLOSE  ■  Omega gril
▪ Celoskleněná dvířka se 2 skly
▪ 1 sada teleskopických výsuvů, 

1 ks mělký plech, 1 ks hluboký plech, 
1 ks bezpečnostní rošt, šestiúrovňové 
chromované vodící žebřinky

Původní cena: 12 990 Kč
AKČNÍ CENA: 10 990 Kč

▪ Multifunkční trouba s objemem 73 l
▪ Provedení černé sklo 
▪ Energetická třída A+
▪ SmartAssist   ■   Quattro Pulse
▪ 7 funkcí trouby
▪ Pyrolytické čištění  ■ Cold Door
▪ Omega gril  ■  Smart BOOST
▪ 1 sada teleskopických výsuvů,

1 ks mělký plech, 1 ks hluboký plech, 
1 ks bezpečnostní rošt, šestiúrovňové 
chromované vodící žebřinky

Původní cena: 15 990 Kč
AKČNÍ CENA: 13 990 Kč

BXE5532W

BESTSELLER

BXP5534W

BESTSELLER

SADA TELESKOPICKÝCH 
VÝSUVŮ ZDARMA

Zdarma 4 roky bezplatný servis pro všechny vestavné spotřebiče Brandt. 
Podmínky jsou dostupné na stránkách www.brandt.cz

PRO KUCHYŇSKÁ STUDIA A VÝROBCE KUCHYNÍ

BESTSELLER



BXP6577X BMS6112X

BKS6135X

BMS5112X BMS6115X

Pyrolytické čištění zvládne péči o vaši troubu 
zcela samostatně
▪ Jedinečný 100 % cyklus čištění poskytuje nepřekonatelné výsledky.

▪ Spusťte funkci pyrolýzy a nechte troubu pracovat. Teplota postupně narůstá 
až na 500 °C, při kterých se odstraní cukry, mastnota a další nečistoty.

▪ 2 režimy čištění: PyroTurbo je dvouhodinový čistící program pro běžné 
znečištění, nebo Pyro Express 59m., rychlejší způsob čištění s použitím 
zbytkového tepla.

▪ Zabraňuje postupnému zvyšování spotřeby energie a nerovnoměrnému pečení.

▪ U všech trub s označením BXP.

Schémata pro vestavbu naleznete na www.brandt.cz

▪ Vestavná mikrovlnná trouba
▪ Provedení ve třech barevných variantách
▪ Elektronické ovládání s tlačítky a kruho-

vým otočným voličem
▪ Výkon mikrovln 900 W
▪ Vnitřní objem 26 litrů
▪ Bíle podsvícený displej
▪ Vyjímatelný otočný talíř 30 cm
▪ Quattro systém - rovnoměrný ohřev
▪ Speed Defrost   ■   60 minutový časovač
▪ Nerezový vnitřní prostor  ■   Vestavný rámeček

Původní cena: 11 990 Kč
AKČNÍ CENA: 9 990 Kč

▪ Vestavná, kompaktní mikrovlnná trouba
▪ Provedení předsazené černé sklo 

na nerez rámu
▪ Výkon mikrovln 1000 W
▪ Vnitřní objem 40 litrů
▪ 5 stupňů nastavení výkonu
▪ Autoprogram 3 recepty
▪ Quattro systém ■   60 minutový časovač
▪ Auto defrost - 2 programy
▪ Otočný talíř 36 cm s možností vypnutí
▪ Smaltovaný vnitřní prostor

Původní cena: 17 990 Kč
AKČNÍ CENA: 14 990 Kč

▪ Vestavná mikrovlnná trouba do horní 
skřínky 31 cm hluboké

▪ Výkon mikrovln 800 W
▪ Objem 17 litrů
▪ Průměr talíře 24,5 cm
▪ Autoprogram
▪ Rychlé rozmrazování dle váhy
▪ Časovač 60 min
▪ Nerezový vnitřní prostor
▪ Vestavný rámeček

Původní cena: 7 990 Kč
AKČNÍ CENA: 5 990 Kč

▪ Vestavná mikrovlnná trouba do horní 
skřínky 31 cm hluboké

▪ Celočerné provedení
▪ Výkon mikrovln 800 W
▪ Objem 17 litrů
▪ Průměr talíře 24,5 cm
▪ Autoprogram
▪ Rychlé rozmrazování dle váhy
▪ Časovač 60 min
▪ Nerezový vnitřní prostor
▪ Vestavný rámeček

Původní cena: 7 990 Kč
AKČNÍ CENA: 5 990 Kč

BKS5132X

▪ Vestavná, kompaktní mikrovlnná trouba
▪ Provedení černé sklo s nerezovým madlem
▪ Výkon mikrovln 1000 W
▪ Vnitřní objem 40 litrů
▪ 5 stupňů nastavení výkonu
▪ Autoprogram 3 recepty
▪ Quattro systém - rovnoměrný ohřev
▪ Auto defrost - 2 programy
▪ 60 minutový časovač
▪ Otočný talíř 36 cm s možností vypnutí
▪ Smaltovaný vnitřní prostor

Původní cena: 16 990 Kč
AKČNÍ CENA: 13 990 Kč

▪ Multifunkční trouba s objemem 73 l
▪ Předsazené černé sklo na nerez rámu
▪ Energetická třída A+ ■ Dotykové ovládání
▪ Odložený start  ■ Quattro Pulse
▪ SmartAssist + 15 programů asist. pečení 
▪ Pyrolýza + PyroExpress  ■ 7 funkcí trouby
▪ Autocook ■ SOFT CLOSE
▪ Cold Door  ■ Omega gril  ■ Smart BOOST
▪ 2 sady teleskopických výsuvů  (1+1 

zdarma), 1 ks hluboký plech, 1 ks mělký 
plech, 2 ks bezpečnostní rošt, šestiúrovňové 
chromované vodící žebřinky

Původní cena: 20 990 Kč
AKČNÍ CENA: 17 990 Kč

PLNĚ AUTOMATICKÉ

PEČENÍ

SADA TELESKOPICKÝCH 
VÝSUVŮ ZDARMA

AUTO PEČENÍ 
S VLHKOSTNÍM ČIDLEM

31 cm

hloubka

31 cm

hloubka

BMS6115W BMS6115B

BESTSELLER

45
 c

m

45
 c

m

Podmínkou získání akční ceny je nákup libovolné varné desky a trouby. 
K troubě a desce lze pak dokoupit spotřebiče z této nabídky.



BPE6404X

BKS6135W

BKC6575XBKS6135B / BKS6135W
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▪▪ Plynová deska 60 cm široká
▪▪ Nerezové provedení
▪▪ Masivní litinové rošty a hořáky
▪▪ Elektronické zapalování integrované 

v ovladačích
▪▪ 4 hořáky
▪▪ Termopojistka

Původní cena: 6 990 Kč
AKČNÍ CENA: 5 990 Kč

BPG6414B

▪▪ Plynová deska 60 cm široká
▪▪ Černé sklo a rovné hrany
▪▪ Integrované zapalování hořáků
▪▪ 4 plynové hořáky
▪▪ Celkový max. výkon 7,7 kW
▪▪ Termopojistka
▪▪ Litinové hořáky a podstavce

Původní cena: 8 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

BPV6420B

▪▪ Sklokeramická deska 60 cm široká
▪▪ Černé sklo a rovné hrany
▪▪ Dotykové ovládání s digitálním displejem
▪▪ 4 varné zóny Quicklight
▪▪ Celkový příkon 6 kW
▪▪ 9 stupňů nastavení výkonu
▪▪ 4 x Časovač 1-99 minut
▪▪ 5 bezpečnostních prvků
▪▪ Indikace zbytkového tepla
▪▪ Autostop systém

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

BKV6132X

▪▪ Parní trouba
▪▪ Kompaktní rozměr 45 cm
▪▪ Provedení - předsazené černé sklo na 

nerez rámu
▪▪ Vnitřní objem 29 litrů  ■   10 funkcí
▪▪ Dětský zámek  ■   Autostop
▪▪ Smart Assist  ■   Časovač  ■   Odložený start
▪▪ Režim DEMO  ■   Memo Activ
▪▪ Nerezový vnitřní prostor
▪▪ Vnitřní osvětlení
▪▪ Příslušenství: 1 ks rošt, 2 ks nerezový plech

Původní cena: 19 990 Kč
AKČNÍ CENA: 17 990 Kč

BPE6504X

▪▪ Plynová deska 75 cm široká
▪▪ Nerezové provedení
▪▪ Masivní litinové rošty a hořáky
▪▪ Elektronické zapalování integrované 

v ovladačích
▪▪ 5 hořáků včetně trojkorunového 

hořáku
▪▪ Termopojistka
▪▪ Montáž do standardního výřezu šířky 

56 cmt

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 6 990 Kč

BPV6221B

▪▪ Sklokeramická deska 29 cm široká
▪▪ Černé sklo a rovné hrany
▪▪ Dotykové ovládání s digitálním displejem
▪▪ 2 varné zóny Quicklight
▪▪ Celkový příkon 2,9 kW
▪▪ 9 stupňů nastavení výkonu
▪▪ 2 x Časovač 1-99 minut
▪▪ 5 bezpečnostních prvků
▪▪ Indikace zbytkového tepla
▪▪ Autostop systém

Původní cena: 6 990 Kč
AKČNÍ CENA: 5 990 Kč

45
 c

m

60 cm

75 cm
60 cm

60 cm

51 cm

29 cm

Zdarma 4 roky bezplatný servis pro všechny vestavné spotřebiče Brandt.  
Podmínky jsou dostupné na stránkách www.brandt.cz

PRO KUCHYŇSKÁ STUDIA A VÝROBCE KUCHYNÍ

▪▪ Vestavná, kompaktní mikrovlnná trouba
▪▪ Provedení - předsazené černé sklo na nerez rámu
▪▪ Výkon mikrovln 1000 W, grilu 1750 W
▪▪ Vnitřní objem 40 litrů
▪▪ 11 funkcí včetně horkovzduchu
▪▪ Autoprogram 15 receptů
▪▪ Quattro systém  ■   Auto defrost - 3 programy
▪▪ 90 minutový časovač
▪▪ Otočný talíř 36 cm s možností vypnutí
▪▪ 1 rošt, 3-úrovňové vodicí lišty, 1 ks hluboká 

skleněná mísa  ■   Smaltovaný vnitřní prostor

Původní cena: 21 990 Kč
AKČNÍ CENA: 19 990 Kč

▪▪ Vestavná, kompaktní mikrovlnná trouba
▪▪ Provedení černé sklo / bílé sklo
▪▪ Výkon mikrovln 1000 W
▪▪ Vnitřní objem 40 litrů
▪▪ 5 stupňů nastavení výkonu
▪▪ Autoprogram 3 recepty
▪▪ Quattro systém
▪▪ Auto defrost - 2 programy
▪▪ 60 minutový časovač
▪▪ Otočný talíř 36 cm s možností vypnutí
▪▪ Smaltovaný vnitřní prostor

Původní cena: 17 990 Kč
AKČNÍ CENA: 14 990 Kč

45
 c

m

45
 c

m



BPI6210B

BPI6414BM

BPI6420B

Schémata pro vestavbu naleznete na www.brandt.cz

▪▪ Kombinovaná deska 60 cm široká
▪▪ Vhodná do bytů - 230 V, 16 A
▪▪ Černé sklo a rovné hrany
▪▪ Integrované zapalování hořáků
▪▪ Dotykové ovládání indukčních zón 

Intellect Easy
▪▪ 2 indukční zóny  ■   2 plynové hořáky
▪▪ 10 stupňů výkonu indukce
▪▪ 2x Booster; 1x Časovač
▪▪ Balíček 10 bezpečnostních prvků
▪▪ Litinové hořáky a podstavce

Původní cena: 15 990 Kč
AKČNÍ CENA: 12 990 Kč

BPI6420X

▪▪ Indukční deska 60 cm široká
▪▪ Černé sklo a přední nerezová  

dekorativní lišta
▪▪ Dotykové ovládání Intellect Smart
▪▪ 4 varné zóny
▪▪ 10 stupňů nastavení výkonu
▪▪ 4x Booster
▪▪ 4x Časovač
▪▪ Funkce Recall
▪▪ Clean Lock
▪▪ Balíček 10 bezpečnostních prvků

Původní cena: 12 990 Kč
AKČNÍ CENA: 9 990 Kč

BPI6440B

▪▪ Indukční deska 60 cm široká
▪▪ Černé sklo a rovné hrany
▪▪ Dotykové ovládání Intellect Expert
▪▪ Přímé volby výkonu stupeň 4  

a Booster
▪▪ 4 varné zóny
▪▪ 10 úrovní výkonu
▪▪ 4x Booster  ■   4x Časovač
▪▪ Funkce Recall
▪▪ Clean Lock
▪▪ Balíček 10 bezpečnostních prvků

Původní cena: 14 990 Kč
AKČNÍ CENA: 10 990 Kč

BPI6410B

▪▪ Indukční deska 60 cm široká
▪▪ Vhodná do bytů - 230 V, 16 A
▪▪ Černé sklo a rovné hrany
▪▪ Dotykové ovládání Intellect Easy
▪▪ 4 varné zóny
▪▪ Max. výkon na největší zónu 2400 W, 

pohodlné vaření na 4 zónách bez omezení
▪▪ 10 stupňů nastavení výkonu
▪▪ 4x Booster  ■   4x Časovač
▪▪ Funkce Clean Lock
▪▪ Balíček 10 bezpečnostních prvků

Původní cena: 11 990 Kč
AKČNÍ CENA: 8 990 Kč

BPI6410W

▪▪ Indukční deska 60 cm široká
▪▪ Vhodná do bytů - 230 V, 16 A
▪▪ Bílé sklo a rovné hrany
▪▪ Dotykové ovládání Intellect Easy
▪▪ 4 varné zóny
▪▪ Max. výkon na největší zónu 2400 W, 

pohodlné vaření na 4 zónách bez omezení
▪▪ 10 stupňů nastavení výkonu
▪▪ 4x Booster  ■   4x Časovač
▪▪ Funkce Clean Lock
▪▪ Balíček 10 bezpečnostních prvků

Původní cena: 12 990 Kč
AKČNÍ CENA: 9 990 Kč

▪▪ Indukční deska 60 cm široká
▪▪ Černé sklo a rovné hrany
▪▪ Dotykové ovládání Intellect Smart
▪▪ 4 varné zóny
▪▪ 10 stupňů nastavení výkonu
▪▪ 4x Booster
▪▪ 4x Časovač
▪▪ Funkce Recall
▪▪ Clean Lock
▪▪ Balíček 10 bezpečnostních prvků

Původní cena: 12 990 Kč
AKČNÍ CENA: 9 990 Kč

BPI6427B

▪▪ Indukční deska 60 cm široká
▪▪ Černé sklo a rovné hrany
▪▪ Dotykové ovládání Intellect Smart
▪▪ 4 varné zóny z toho 1 DuoZóna
▪▪ 10 stupňů nastavení výkonu
▪▪ 4x Booster
▪▪ 4x Časovač
▪▪ Funkce Recall
▪▪ Clean Lock
▪▪ Balíček 10 bezpečnostních prvků

Původní cena: 13 990 Kč
AKČNÍ CENA: 10 990 Kč

▪▪ Indukční deska 30 cm široká
▪▪ Černé sklo a rovné hrany
▪▪ Dotykové ovládání Intellect Easy
▪▪ 2 varné zóny
▪▪ Celkový příkon 3,6 kW
▪▪ 10 stupňů nastavení výkonu
▪▪ 2 x booster
▪▪ 2 x časovač 1-99 minut
▪▪ Clean Lock
▪▪ 10 bezpečnostních prvků

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

60 cm

51 cm

30 cm

230V

230V

60 cm

60 cm

60 cm 60 cm

60 cm

60 cm

Podmínkou získání akční ceny je nákup libovolné varné desky a trouby. 
K troubě a desce lze pak dokoupit spotřebiče z této nabídky.

230V

BESTSELLER

BESTSELLER



Platnost nabídky do 31. 3. 2020 nebo do vydání další nabídkyI 10

AD1519X

▪▪ Komínový odsavač v nerezovém provedení
▪▪ Šířka 90 cm
▪▪ 1 motor a 2 turbíny
▪▪ Max. výkon odtahu 648 m3/h
▪▪ Energetická třída C
▪▪ 3 rychlosti
▪▪ Hlučnost 66-71 dB(A)
▪▪ 3 tukové filtry  ■   Uhlíkové filtry
▪▪ 2x LED osvětlení
▪▪ Deflektor
▪▪ Zpětná klapka

Původní cena: 10 990 Kč
AKČNÍ CENA: 8 990 Kč

AD1516X

▪▪ Komínový odsavač v nerezovém provedení
▪▪ Šířka 60 cm
▪▪ 1 motor a 2 turbíny
▪▪ Max. výkon odtahu 642 m3/h
▪▪ Energetická třída C
▪▪ 3 rychlosti
▪▪ Hlučnost 64-70 dB(A)
▪▪ 2 tukové filtry  ■   Uhlíkové filtry
▪▪ 2x LED osvětlení
▪▪ Deflektor
▪▪ Zpětná klapka

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

BPI6449BL

▪▪ Indukční deska 80 cm široká
▪▪ Černé sklo a rovné hrany
▪▪ Dotykové ovládání Intellect Expert
▪▪ Zóna horiZonetech (40x23 cm/3,6 kW)
▪▪ 10 úrovní výkonu
▪▪ 4x Booster  ■   4x Časovač
▪▪ Funkce Recall
▪▪ Clean Lock
▪▪ Přímé volby výkonu stupeň 4 

a Booster
▪▪ Balíček 10 bezpečnostních prvků

Původní cena: 23 990 Kč
AKČNÍ CENA: 19 990 Kč

80 cm

AT1346X

▪▪ Vestavný teleskopický odsavač par v 
nerezovém provedení šířky 60 cm

▪▪ Mechanické tlačítkové ovládání
▪▪ Typ osvětlení: 2 x halogenová žárovka 28 W
▪▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪▪ Výkon odtahu 240 - 384 m3/h
▪▪ Hlučnost 60-71 dB(A)
▪▪ Roční spotřeba energie 101 kWh/a
▪▪ Uhlíkový filtr pro režim recirkulace: AFC-36
▪▪ Možnost instalace v režimech odtahu 

nebo recirkulace

Původní cena: 4 990 Kč
AKČNÍ CENA: 3 990 Kč

60 cm

AD1049X

▪▪ Komínový odsavač v nerezovém provedení
▪▪ Šířka 90 cm
▪▪ 1 motor a 2 turbíny
▪▪ Max. výkon odtahu 603 m3/h
▪▪ 3 rychlosti
▪▪ Hlučnost 43-64 dB(A)
▪▪ Energetická třída D
▪▪ 3 tukové filtry  ■   Uhlíkové filtry
▪▪ Osvětlení 2x28 W
▪▪ Deflektor
▪▪ Zpětná klapka

Původní cena: 8 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

90 cm

AD1046X

▪▪ Komínový odsavač v nerezovém provedení
▪▪ Šířka 60 cm
▪▪ 1 motor a 2 turbíny
▪▪ Max. výkon odtahu 603 m3/h
▪▪ 3 rychlosti
▪▪ Hlučnost 43-64 dB(A)
▪▪ Energetická třída D
▪▪ 2 tukové filtry  ■   Uhlíkové filtry
▪▪ Osvětlení 2x28 W
▪▪ Deflektor
▪▪ Zpětná klapka

Původní cena: 7 990 Kč
AKČNÍ CENA: 6 990 Kč

60 cm

60 cm 90 cm

BPI6449B

▪▪ Indukční deska 60 cm široká
▪▪ Černé sklo a rovné hrany
▪▪ Dotykové ovládání Intellect Expert
▪▪ Zóna horiZonetech (40x23 cm/3,6 kW)
▪▪ 10 úrovní výkonu
▪▪ 4x Booster  ■   4x Časovač
▪▪ Funkce Recall
▪▪ Clean Lock
▪▪ Přímé volby výkonu stupeň 4 

a Booster
▪▪ Balíček 10 bezpečnostních prvků

Původní cena: 17 990 Kč
AKČNÍ CENA: 13 990 Kč

60 cm

BESTSELLER BPI6459X

▪▪ Indukční deska 60 cm široká
▪▪ Černé sklo a přední nerezová dekorativní 

lišta
▪▪ Dotykové ovládání Intellect Expert
▪▪ 2x zóna horiZonetech (40x23 cm/3,6 kW)
▪▪ 10 úrovní výkonu
▪▪ 4x Booster  ■   4x Časovač
▪▪ Funkce Recall  ■   Clean Lock
▪▪ Přímé volby výkonu stupeň 4 

a Booster
▪▪ Balíček 10 bezpečnostních prvků

Původní cena: 20 990 Kč
AKČNÍ CENA: 17 990 Kč

60 cm

Zdarma 4 roky bezplatný servis pro všechny vestavné spotřebiče Brandt.  
Podmínky jsou dostupné na stránkách www.brandt.cz

PRO KUCHYŇSKÁ STUDIA A VÝROBCE KUCHYNÍ



AD1517X

AD1188X VS1010X

VS1010J VH1744X

Schémata pro vestavbu naleznete na www.brandt.cz

BHV6661B

▪ Dekorativní šikmý odsavač
▪ Provedení z černého skla
▪ Šířka 60 cm
▪ 1 motor a 2 turbíny
▪ Max. výkon odtahu 524 m3/h
▪ Energetická třída B
▪ 3 rychlosti  ■   Odložené vypnutí
▪ Dotykové ovládání s displejem
▪ Nezávislé LED osvětlení 2 x 3 W
▪ Defl ektor  ■   Uhlíkový fi ltr
▪ Zpětná klapka

Původní cena: 12 990 Kč
AKČNÍ CENA: 10 990 Kč

▪ Vestavná myčka nádobí s panelem
▪ Energetická třída A++
▪ Kapacita 10 sad nádobí
▪ OptiA 60min  ■   6 programů  ■   5 teplot
▪ Odložený start až o 3/6/9 h
▪ 1/2 náplň  ■   Hlučnost 47 dB(A)
▪ Indikace soli a leštidla
▪ Výškově stavitelný horní koš
▪ Aquasafe   ■   Sušení aktivní kondenzací
▪ Roční spotřeba vody 2520 l
▪ Roční spotřeba energie 211 kWh

Původní cena: 15 990 Kč
AKČNÍ CENA: 13 990 Kč

▪ Vestavná myčka nádobí s panelem
▪ Energetická třída A++
▪ Kapacita 14 sad nádobí
▪ OptiA 60min  ■   6 programů  ■   4 teploty
▪ Odložený start až o 24h
▪ Indikace soli a leštidla
▪ Výškově stavitelný horní koš i při 

naložení  ■   Aquablock
▪ Hlučnost 44 dB(A)  ■   Funkce multitablety
▪ Roční spotřeba vody 2800 l
▪ Roční spotřeba energie 262 kWh

Původní cena: 15 990 Kč
AKČNÍ CENA: 12 990 Kč

▪ Komínový odsavač v nerezovém provedení
▪ Šířka 90 cm
▪ 1 motor a 2 turbíny
▪ Max. výkon odtahu 646 m3/h
▪ Energetická třída C
▪ 3 rychlosti
▪ Hlučnost 64-70 dB(A)
▪ 2x LED osvětlení
▪ 3 tukové fi ltry  ■   Uhlíkové fi ltry
▪ Defl ektor
▪ Zpětná klapka

Původní cena: 10 990 Kč
AKČNÍ CENA: 8 990 Kč

BHV6961B

▪ Dekorativní šikmý odsavač
▪ Provedení z černého skla
▪ Šířka 90 cm
▪ 1 motor a 2 turbíny
▪ Max. výkon odtahu 598 m3/h 
▪ Energetická třída C
▪ 3 rychlosti  ■   Odložené vypnutí
▪ Dotykové ovládání s displejem
▪ Nezávislé LED osvětlení 2 x 3 W
▪ Defl ektor  ■   Uhlíkový fi ltr
▪ Zpětná klapka

Původní cena: 13 990 Kč
AKČNÍ CENA: 11 990 Kč

▪ Ostrůvkový odsavač se skleněnou římsou
▪ Šířka 90 cm
▪ 1 motor a 2 turbíny
▪ Maximální výkon odtahu 840 m3/hod.
▪ Energetická třída C
▪ 3 rychlosti
▪ Elektronické ovládání s mikrotlačítky
▪ Hlučnost 63-74 dB(A)
▪ Halogenové osvětlení 4x20 W
▪ 2 tukové fi ltry  ■   1 uhlíkový fi ltr
▪ Zpětná klapka

Původní cena: 21 990 Kč
AKČNÍ CENA: 19 990 Kč

▪ Plně vestavná myčka nádobí
▪ Energetická třída A++
▪ Kapacita 10 sad nádobí
▪ OptiA 60min  ■   6 programů  ■   5 teplot
▪ Odložený start až o 3/6/9 h
▪ 1/2 náplň  ■   Zabezpečení Aquasafe
▪ Indikace soli a leštidla  ■   Hlučnost 47 dB(A)
▪ Výškově stavitelný horní koš
▪ Sušení aktivní kondenzací
▪ Roční spotřeba vody 2520 l
▪ Roční spotřeba energie 211 kWh

Původní cena: 15 990 Kč
AKČNÍ CENA: 13 990 Kč

90 cm

60 cm

90 cm

90 cm

BESTSELLER

Podmínkou získání akční ceny je nákup libovolné varné desky a trouby. 
K troubě a desce lze pak dokoupit spotřebiče z této nabídky.

* pro vývod do odtahu, lze dokoupit dekorativní nástavec s 
vývodkou ATC-252 X, prodejní cena 2 290 Kč

* pro vývod do odtahu, lze dokoupit dekorativní nástavec s 
vývodkou ATC-252 X, prodejní cena 2 290 Kč

BESTSELLER

BESTSELLER

BESTSELLER

45 cm

45 cm

BESTSELLER

60 cm



BIC674ES 

▪ Vestavná kombinovaná chladnička
▪ Čistý objem chladničky 181 l
▪ Čistý objem mrazničky 64 l
▪ Klimatická třída ST  ■   Energetická třída A++
▪ Mrazící výkon 3 kg/24 h  ■   Hlučnost 43 dB(A)
▪ Možnost změny směru otevírání dveří
▪ Super chlazení/mrazení
▪ Automatické odmrazování chladničky
▪ LED osvětlení  ■   Zásuvka MULTIFRESH
▪ Akumulační doba 17 h
▪ Rozměry (VxŠxH): 178,5x54x54 cm

Původní cena: 16 990 Kč
AKČNÍ CENA: 13 990 Kč

DKP2160X

▪ Komínový odsavač
▪ Provedení: nerez + černý skleněný panel
▪ Výkon až 380 m3/hod
▪ Nerezové provedení
▪ Osvětlení 2x 28 W
▪ Ovládání tlačítky
▪ 3 rychlosti
▪ Hlučnost 53-62 dB(A)
▪ Možnost odtahu i recirkulace

Původní cena: 11 990 Kč
AKČNÍ CENA: 4 990 Kč

VH1744J 

▪ Plně vestavná myčka nádobí
▪ Energetická třída A++
▪ Kapacita 14 sad nádobí
▪ OptiA 60min  ■   6 programů  ■   4 teploty
▪ Odložený start až o 24h  ■   Aquablock 

Indikace soli a leštidla  ■   Nerezový fi ltr
▪ Výškově stavitelný horní koš i při naložení
▪ Spot Light - signalizace na podlahu
▪ Hlučnost 44 dB(A)  ■   Funkce multitablety
▪ Roční spotřeba vody 2800 l
▪ Roční spotřeba energie 262 kWh

Původní cena: 15 990 Kč
AKČNÍ CENA: 12 990 Kč

BEO9576X

▪ Multifunkční trouba
▪ Nerezové provedení
▪ Vnitřní osvětlení
▪ Objem 65 l  ■   12 programů
▪ Horkovzdušné pečení  ■   3D pečení
▪ SURF- rovnoměrné pečení na 3 úrovních
▪ Sklopný gril pro snadné čištění  ■   Booster
▪ Katalytická zadní stěna
▪ Příslušenství: Teleskopický výsuv, 1 ks 

mělký plech, 1 ks hluboký plech, bez-
pečnostní rošt, 5 úrovňové vodící žebřiny

Původní cena: 14 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

60 cm

60 cm

17
8,

5 
cm

Nová vlna pečení SURF
Objevte nový systém pečení SURF surround 
�ow, který přispívá ke stejnoměrné 
distribuci horkého vzduchu uvnitř trouby 
a tím i k rovnoměrnému pečení. U 
technologie SURF vychází proud vzduchu 
přes ventilační otvory z bočních stran 
do středu trouby. Pokrmy jsou dokonale 
propečené a šťavnaté. Oběh vzduchu je 
navíc zajištěn ve všech patrech, proto SURF 
umožňuje péct tři pokrmy najednou bez 
promíchání jejich chutí a aroma.

DKT5960X

▪ Komínový odsavač
▪ Provedení: nerez + černé sklo
▪ Výkon až 552 m3/hod
▪ Dotykové ovládání
▪ 4 rychlosti
▪ Hlučnost 49-68 dB(A)
▪ Automatické vypnutí
▪ Čištění vzduchu
▪ Kontrolka nasycení fi ltrů
▪ Halogen 3x 20 W

Původní cena: 29 990 Kč
AKČNÍ CENA: 8 990 Kč90 cm

Platnost nabídky do 31. 3. 2020 nebo do vydání další nabídkyI 12

PRO KUCHYŇSKÁ STUDIA A VÝROBCE KUCHYNÍ

Zdarma 4 roky bezplatný servis pro všechny vestavné spotřebiče Brandt. 
Podmínky jsou dostupné na stránkách www.brandt.cz

BESTSELLER



KVD6020PA+++

▪ Plně vestavná myčka nádobí
▪ 15 sad nádobí
▪ 8 mycích programů včetně Dual Pro Wash, Intenzivní nebo Hygienický
▪ 6 mycích teplot: 30/40/50/60/65/70 + Auto
▪ Bílý LED displej + plně dotykové ovládání na nerezovém panelu
▪ České popisy na ovládacím panelu  ■   Držák sklenic na víno
▪ Tiché, úsporné, spolehlivé bezkartáčové čerpadlo
▪ Možnost provozu Extra rychlý / Extra tichý
▪ EcoWash – mytí poloviční náplně (3 režimy)
▪ Čtyřbodové vnitřní LED osvětlení  ■   InfoLED  ■   Turbo Fan
▪ Auto Door - otevření a odvětrání myčky po ukončení programu
▪ Přídavné trysky Direct Wash pro přímé mytí skla a šálků
▪ Přídavné rameno Triple Wash pro silně znečištěné nádobí
▪ Třetí modulární vyjímatelný příborový šuplík
▪ Roční spotřeba energie / vody: 239 kWh / 2520 l
▪ Hlučnost 44 dB(A)  ■   Energetická třída A+++AA

Původní cena: 18 990 Kč
AKČNÍ CENA: 15 990 Kč

Bezkartáčové čerpadlo

Seznamte se s novou gene rací bez-
kartáčových čerpadel, které jsou 
nesrovnatelně tišší a úspornější 
než běžná čerpadla. Díky absenci 
klasických uhlíků jsou také výrazně 
méně náchylné k opotřebení a 
budou vám tak dlouho a spoleh-
livě sloužit.

Auto Door 

Tato funkce otevře automaticky 
dveře myčky po ukončení progra-
mu mytí a sušení pro dokonalé 
odvětrání myčky např. v noci. Tuto 
funkci lze podle potřeby vypnout. 

invertor 
motor

Turbo Fan

Díky přídavnému systému vysoce 
výkonné nucené cirkulace vzduchu 
Turbo Fan bude vaše nádobí 
dokonale suché během několika 
minut. Už žádné zdlouhavé čekání, 
vaše nádobí je za chvíli připravené 
k dalšímu použití nebo uložení do 
skříňky.

Schémata pro vestavbu naleznete na www.klugecr.cz

Spojení technologické vyspělosti a hospodárnosti provozu při zachování 
maximálního uživatelského komfortu. To je nová řada myček Kluge.

cz

Vnitřní LED osvětlení

Nejvyšší model plně vestavných 
myček Kluge, KVD6020PA+++, je 
vybaven účinným čtyřbodovým 
osvětlením vnitřního prostoru 
myčky. Dvě LED světla po bocích 
myčky doplňují další dvě LED v 
horní části myčky. To vše pro max-
imální pohodlí a přehlednost při 
manipulaci s nádobím.
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KVD6010PA++

▪ Plně vestavná myčka nádobí
▪ 13 sad nádobí 
▪ 9 mycích programů včetně Super rychlý, Intenzivní nebo Hygienický
▪ 5 mycích teplot: 30/40/50/60/70 + Auto
▪ Červený LED displej + elektronické ovládání
▪ EcoWash – mytí poloviční náplně (3 režimy)
▪ Odložený start až o 19 hodin
▪ Ochrana proti přetečení a úniku vody
▪ Ukazatel hladiny soli a leštidla
▪ Úsporný systém sušení Mini Active Drying
▪ Horní koš nastavitelný při zatížení
▪ Držák na lahve, nastavitelné police na šálky
▪ Držák sklenic na víno
▪ Třetí modulární vyjímatelný příborový šuplík
▪ Roční spotřeba energie / vody: 261 kWh / 2520 l
▪ Hlučnost 44 dB(A)
▪ Energetická třída A++AA

Původní cena: 12 990 Kč
AKČNÍ CENA: 10 990 Kč

Plně modulární a vyjímatelný příborový šuplík

Plně modulární a vyjímatelný příborový šuplík je chloubou myček 
Kluge. Díky rozdělení v poměru 1/3 je možné jej vždy přizpůsobit vašim 
potřebám. Můžete jej zaplnit celý, nebo jenom jeho libovolnou část. 
Dokonale čisté příbory a ostatní kuchyňské náčiní a také nesrovnatelně lep-
ší přístupnost a manipulovatelnost ve srovnání s běžnými koši na příbory, 
to jsou hlavní výhody příborového šuplíku myček Kluge.

Direct Wash 

Systém prakticky tvarovaných 
drážek pro přímé ostřikování 
vnitřků sklenic a šálků napojený 
na trysky umístěné bezprostředně 
pod horním košem garantuje vždy 
dokonale čisté a lesklé nádobí. 

Triple wash

Speciální přídavné trysky nacháze-
jící se ve spodní části myčky se 
dokonale postarají o zaschlou, 
mastnou a jinak odolnou špínu 
na vašem nádobí a zanechají jej 
dokonale čisté. To, co by bylo 
nutné drhnout drátěnkou, je pro 
systém Triple Wash hračkou.

Zdarma 4 roky bezplatný servis pro všechny vestavné spotřebiče Kluge. 
Podmínky jsou dostupné na stránkách www.klugecr.cz

PRO KUCHYŇSKÁ STUDIA A VÝROBCE KUCHYNÍ

BESTSELLER



Schémata pro vestavbu naleznete na www.klugecr.cz

KVD6020XA+++

▪ Vestavná myčka nádobí s panelem
▪ 15 sad nádobí
▪ 8 mycích programů včetně Ultra krátký 14’, Dual Pro Wash, Intenzivní 

nebo Hygienický
▪ 6 mycích teplot: 30/40/50/60/65/70 + Auto
▪ Bílý LED displej + tlačítka typu Soft Touch
▪ Tiché, úsporné, spolehlivé bezkartáčové čerpadlo
▪ Možnost provozu Extra rychlý / Extra tichý
▪ EcoWash – mytí poloviční náplně (3 režimy)
▪ Výkonný systém sušení Turbo Fan 
▪ Držák sklenic na víno
▪ Auto Door - otevření a odvětrání myčky po ukončení programu
▪ Přídavné trysky Direct Wash pro přímé mytí skla a šálků
▪ Přídavné rameno Triple Wash pro silně znečištěné nádobí
▪ Třetí modulární vyjímatelný příborový šuplík
▪ Roční spotřeba energie / vody: 239 kWh / 2520 l
▪ Hlučnost 42 dB(A)
▪ Energetická třída A+++AA

Původní cena: 17 990 Kč
AKČNÍ CENA: 14 990 Kč

Funkce Extra rychlé mytí

Myčky Kluge se vždy dokáží 
přizpůsobit potřebám svých 
uživatelů. Aktivací funkce Extra 
rychlé mytí zvýší myčka auto-
maticky teplotu a tlak vody čímž 
významně zkrátí dobu mytí. To se 
skvěle hodí pokud spěcháte nebo 
musíte v krátkém čase umýt více 
sad nádobí.

Ultra krátký program

S tímto nejkratším mycím progra-
mem na trhu dokážete během 
čtrnácti minut dokonale umýt 
menší sadu mírně zašpiněných 
skleniček nebo šálků. Díky teplotě 
35 °C je tento mycí program navíc 
velice šetrný k vašemu nádobí 
a ohleduplný k vaší peněžence. 

NOVIN
KA

Funkce Extra tiché mytí

Doplňkovou funkci Extra tiché mytí 
oceníte zejména večer a v noci, 
kdy je nejdůležitějším parametrem 
myčky neslyšný provoz. Přes nižší 
intenzitu mytí ale nemusíte mít o 
konečný výsledek žádné obavy. 
Nádobí bude perfektně čisté jako 
při běžném programu.

Spojení technologické vyspělosti a hospodárnosti provozu při zachování 
maximálního uživatelského komfortu. To je nová řada myček Kluge.

Držák sklenic na víno

Speciálně tvarovaný držák sklenic 
na víno je zárukou perfektního 
umytí a dokonalé ochrany křeh-
kého skla před poškozením.

* dostupná od října 2019



Platnost nabídky do 31. 3. 2020 nebo do vydání další nabídkyI 16

KVD4510PA++

▪ Plně vestavná myčka nádobí šířky 45 cm
▪ 10 sad nádobí
▪ 8 mycích programů
▪ 6 mycích teplot: 30/40/50/60/65/70 + Auto
▪ Červený LED displej + elektronické ovládání
▪ EcoWash – mytí poloviční náplně (3 režimy)
▪ Odložený start až o 19 hodin
▪ Ochrana proti přetečení a úniku vody
▪ Ukazatel hladiny soli a leštidla
▪ InfoLED – světelná signalizace ukončení mycího programu
▪ Horní koš nastavitelný při zatížení
▪ Třetí modulární vyjímatelný příborový šuplík
▪ Držák na lahve, nastavitelné police na šálky
▪ Možnost použití mycích tablet
▪ Roční spotřeba energie / vody: 211 kWh / 2520 l
▪ Hlučnost 45 dB(A) 
▪ Energetická třída A++AA

Původní cena: 12 990 Kč
AKČNÍ CENA: 10 990 Kč

InfoLED

Funkce ECO Wash

Tato jednoduchá, ale velice 
užitečná funkce vás pomocí 
světelného paprsku informuje 
o průběhu a ukončení 
mycího programu. 

Díky funkci InfoLED budete vždy informováni 
o tom, zda vaše myčka KLUGE pracuje nebo už 
hlásí hotovo.

Zdarma 4 roky bezplatný servis pro všechny vestavné spotřebiče Kluge. 
Podmínky jsou dostupné na stránkách www.klugecr.cz

PRO KUCHYŇSKÁ STUDIA A VÝROBCE KUCHYNÍ

Myčku Kluge můžete bez výčitek zapnout 
i pokud je jen z poloviny zaplněná. Funkce 
ECO Wash totiž umožňuje mytí menšího 
množství nádobí s adekvátní energetickou 
i časovou úsporou. Funkce ECO Wash
nabízí celkem 3 režimy mytí: v horním, 
v dolním nebo v obou koších zároveň. Ve 
všech případech je použito menší množst-
ví vody a mycího prostředku, kratší je také 
doba mytí.

NOVIN
KA

45 cm



KC256JA++

▪ A++ vestavná kombinovaná 
chladnička s mrazákem dole

▪ Čistý objem chladničky / mrazničky: 181 
l / 70 l

▪ Automatické odmrazování chladničky a 
mrazničky

▪ Vnitřní LED osvětlení
▪ 4 police z bezpečnostního skla
▪ 3 standardní přihrádky a přihrádka 

na lahve ve dveřích
▪ 3 objemné zásuvky v mrazničce
▪ Mrazící výkon 4 kg/24 h
▪ Výdrž bez proudu 18 h
▪ Lišty pro vestavbu do kuchyňské linky
▪ Roční spotřeba energie 221 kWh/rok

Původní cena: 13 990 Kč
AKČNÍ CENA:  11 990 Kč

Schémata pro vestavbu naleznete na www.klugecr.cz

Funkčnost, originalita zpracovaní a jedinečný vzhled jsou klíčovými aspekty, 
o něž se opírá vyjímečnost kuchyňských digestoří Kluge.

KOT6004BLG

▪ Vestavný teleskopický odsavač
▪ Černý matný kov s černou skleněnou 

čelní lištou 
▪ Šířka: 60 cm 
▪ Výkon odtahu 160-330 m3/h 
▪ Hlučnost: 53-66 dB(A) 
▪ 3 stupně intenzity odsávání 
▪ LED žárovky 2x3 W 
▪ Mechanické tlačítkové ovládání 
▪ Odtah i recirkulace 
▪ Energetická třída C
▪ Rozměry (V x Š x H): 167 x 598 x 271 

Původní cena: 3 490 Kč
AKČNÍ CENA: 2 590 Kč

KC120JA+

▪ A+ vestavná chladnička Table Top
▪ Čistý objem chladničky: 98 l
▪ Čistý objem mrazící přihrádky: 17 l
▪ Vnitřní LED osvětlení 
▪ 2 police z bezpečnostního skla
▪ Přihrádka a držák na lahve ve dveřích
▪ Automatické odmrazování
▪ Mrazící výkon 2 kg/24 h 
▪ Výdrž bez proudu 10,4 h
▪ Lišty pro vestavbu do kuchyňské linky
▪ Roční spotřeba energie 171 kWh/rok

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

KC248JA++ 

▪ A++ vestavná kombinovaná 
chladnička s mrazákem dole

▪ Čistý objem chladničky 167 l
▪ Čistý objem mrazničky 67 l
▪ Vnitřní osvětlení
▪ Automatické odmrazování
▪ 3 nastavitelné police z bezpečnostního 

skla
▪ Přihrádka a držák na lahve ve dveřích
▪ 3 zásuvky v mrazničce 

(horní rychlomrazící)
▪ Mrazící výkon 3,5 kg/24 h
▪ Výdrž bez proudu 16 h
▪ Lišty pro vestavbu do kuchyňské linky
▪ Roční spotřeba energie 195 kWh/rok

Původní cena: 12 990 Kč
AKČNÍ CENA: 9 990 Kč

KCN256JA++

▪ A++ vestavná kombinovaná 
chladnička s mrazákem dole

▪ Beznámrazový systém NO FROST
zamezující vysušování potravin

▪ Čistý objem chladničky: 180 l
▪ Čistý objem mrazničky: 63 l
▪ Vnitřní LED osvětlení 
▪ 4 police z bezpečnostního skla
▪ 4 přihrádky ve dveřích, nerezový 

držák na lahve
▪ 3 zásuvky v mrazničce
▪ Funkce Fast Freeze
▪ Mrazící výkon 3 kg/24 h
▪ Výdrž bez proudu 12 h
▪ Lišty pro vestavbu do kuchyňské linky
▪ Roční spotřeba energie 226 kWh/rok

Původní cena: 16 990 Kč
AKČNÍ CENA: 13 990 Kč

KOT6202IX

▪ Vestavný teleskopický odsavač
▪ Barevné provedení: nerez
▪ Šířka: 60 cm
▪ Energetický štítek: C,E,A,D
▪ Mechanické ovládání
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ Typ osvětlení: LED žárovky 2x3 W
▪ Výkon odtahu: 180-355 m3/h
▪ Hlučnost: 57-72 dB(A)
▪ Roční spotřeba energie 58,4 kWh/a
▪ Uhlíkový fi ltr pro režim recirkulace: 

FWN145 (2 ks)
▪ Rozměry (V x Š x H): 200 x 600 x 295 

(s vysunutým čelem 440) mm

Původní cena: 3 490 Kč
AKČNÍ CENA: 2 590 Kč

NO FROST

NOVINKA

NO FROST

NOVINKA

177 cm
178 cm

60 cm
60 cm

82 cm
177 cm

BESTSELLER

NOVINKA

Možnost zakoupení varianty odsávače 
KOT6005IX bez loga výrobce za stejnou cenu

* Nelze dokoupit službu 4 roky bezplatný servis * Nelze dokoupit službu 4 roky bezplatný servis

ČERNÉ SKLO

* dostupná od listopadu 2019
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KOT6110BLG

▪ Vestavný teleskopický odsavač 
60 cm široký

▪ Provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 355 m3/h
▪ Hlučnost: 57-72 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 5 990 Kč
AKČNÍ CENA: 3 990 Kč

KOV5012IX / KOV5012BL

▪ Vestavný odsavač 60 cm široký 
▪ KOV5012IX: nerezové provedení 
▪ KOV5012BLG: černý kov 
▪ Výkon odtahu 160-330 m3/h 
▪ Hlučnost: 53-66 dB(A) 
▪ 3 stupně intenzity odsávání 
▪ LED žárovky 2x3 W 
▪ Mechanické tlačítkové ovládání 
▪ Odtah i recirkulace  ■   Energetická třída C
▪ Rozměry (V x Š x H): 167 x 598 x 271 

Původní cena: 3 490 Kč
AKČNÍ CENA: 2 490 Kč

KOV5001IX

▪ Vestavný odsavač 60 cm široký
▪ Nerezové provedení
▪ Max. výkon odtahu 710 m3/h
▪ Hlučnost: 49-68 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪  2x LED proužek (2 x 2 W)
▪ Soft touch ovládání s displejem + dálkový 

ovladač
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 7 990 Kč
AKČNÍ CENA: 6 990 Kč

KOV6500BLG

▪ Vestavný odsavač 60 cm široký
▪ Černý kov s černým spodním sklem
▪ Max. výkon odtahu 620 m3/h
▪ Hlučnost: 51-69 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪  2x LED proužek (2 x 2 W)
▪ Dotykové ovládání na skle
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 6 990 Kč

KOT6300BLG

▪ Vestavný teleskopický  odsavač 60 cm široký
▪ Výsuvné čelo z černého skla s nerezovými 

pruhy 
▪ Max. výkon odtahu 410 m3/h
▪ Hlučnost: 59-67 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Mechanické ovládání prakticky kryté 

výsuvným čelem 
▪ Odtah i recirkulace  ■   Energetická třída D

Původní cena: 4 990 Kč
AKČNÍ CENA: 3 990 Kč

KOT9110BLG

▪ Vestavný teleskopický  odsavač 90 cm 
široký

▪ Provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 450 m3/h
▪ Hlučnost: 46-63 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ 2x LED proužek
▪ Dotykové ovládání na skle
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

KOV6020IX

▪ Plně vestavný odsavač par v nerezovém 
provedení

▪ Ovládání otočným mechanickým voličem
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ Max. výkon odtahu 350 m3/h
▪ Hlučnost ve standardním režimu: 

57 - 68 dB(A)
▪ Energetická třída D

Původní cena: 4 990 Kč
AKČNÍ CENA: 3 990 Kč

KOV5001BLG

▪ Vestavný odsavač 60 cm široký
▪ Provedení černý matný kov + černé sklo
▪ Max. výkon odtahu 710 m3/h
▪ Hlučnost: 49-68 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪  2x LED proužek (2 x 2 W)
▪ Soft touch ovládání s displejem + dálkový 

ovladač
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 7 990 Kč
AKČNÍ CENA: 6 990 Kč

Zdarma 4 roky bezplatný servis pro všechny vestavné spotřebiče Kluge. 
Podmínky jsou dostupné na stránkách www.klugecr.cz

PRO KUCHYŇSKÁ STUDIA A VÝROBCE KUCHYNÍ

60 cm

60 cm

90 cm

NOVIN
KA

NOVIN
KA

NOVIN
KA

60 cm

ČERNÉ SKLO

60 cm

60 cm

60 cm

Včetně dálkového 
ovladače

Včetně dálkového 
ovladače

60 cm

60 cm

ČERNÉ SKLO

ČERNÉ SKLO

ČERNÉ SKLO

* Nelze dokoupit službu 4 roky bezplatný servis

* Nelze dokoupit službu 4 roky bezplatný servis

* Nelze dokoupit službu 4 roky bezplatný servis

* Nelze dokoupit službu 4 roky bezplatný servis

BESTSELLER

KOV5012BLG

KOV5012IX

* dostupné od října 2019



Touch control s LED podsvětlením - Dotykové ovládání Touch control s LED podsvětlením je 
nesmírně elegantní a přitom velice praktické, rychlé a přesné. Dotykové plochy na skle nebo dokonce 
na nerezu jsou nenáročné na údržbu a 100% odolné proti mechanickým závadám.

Ovládání pomocí gest - Inovativní ovládání odsavače pomocí gest rukou v sobě spojuje maximální jed-
noduchost a praktičnost. Pro dokonalé ovládnutí odsavače vybaveného touto funkcí si stačí zapamatovat tři 
jednoduché pohyby. Přesunutím ruky zleva doprava v blízkosti čidla pohybu odsavač zapnete a s každým 
dalším pohybem ve stejném směru postupně zvýšíte výkon odtahu odsavače. Opakovaným pohybem ruky v 
opačném směru, tedy zprava do leva, pak docílíte postupného snižování výkonu odtahu až k úplnému vypnutí 
odsavače. Přidržením ruky před čidlem pohybu po dobu alespoň dvou sekund zapnete LED osvětlení odsavače. 
Tím samým gestem pak osvětlení rovněž vypnete.

Technologie Touch control s LED podsvětlením a ovládání pomocí gest

Schémata pro vestavbu naleznete na www.klugecr.cz

KOV7001IX

▪ Vestavný odsavač 72 cm široký
▪ Nerezové provedení
▪ Max. výkon odtahu 729 m3/h
▪ Hlučnost: 49-63 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪  2x LED proužek (2 x 2 W)
▪ Soft touch ovládání s displejem + dálkový 

ovladač
▪ Mechanické ovládání
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

KOV9010IX

▪ Stropní odsavač  90 cm široký
▪ Nerezové provedení 
▪ Max. výkon odtahu 694 m3/h
▪ Hlučnost 56-70 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ Celoplošné LED osvětlení
▪ Soft touch ovládání s displejem + dálkový 

ovladač
▪ Funkce automatického vypnutí 10 - 90 minut
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 39 990 Kč
AKČNÍ CENA: 24 990 Kč

KMV6010IX

▪ Vestavný odsavač 60 cm široký
▪ Nerezové provedení
▪ Max. výkon odtahu 320 m3/h
▪ Hlučnost 47–61 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Soft touch ovládání s displejem + dálkový 

ovladač
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 4 990 Kč
AKČNÍ CENA: 3 990 Kč

KOV6900BLG

▪ Vestavný odsavač 60 cm široký
▪ Černý kov s černým spodním sklem
▪ Max. výkon odtahu 642 m3/h
▪ Hlučnost: 51-70 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪  2x LED proužek (2 x 2 W)
▪ Bezdotykové ovládání gesty rukou
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída A

Původní cena: 10 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

KOV9900BLG

▪ Vestavný odsavač 90 cm široký
▪ Černý kov s černým spodním sklem
▪ Max. výkon odtahu 755 m3/h
▪ Hlučnost: 55-72 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪  2x LED proužek (2 x 2 W)
▪ Bezdotykové ovládání gesty rukou
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída A

Původní cena: 13 990 Kč
AKČNÍ CENA: 9 990 Kč

KMV6000BLG

▪ Vestavný odsavač 60 cm široký
▪ Provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 305 m3/h
▪ Hlučnost 47–61 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání 
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Tlačítkové ovládání
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 4 990 Kč
AKČNÍ CENA: 3 990 Kč

Funkčnost, originalita zpracovaní a jedinečný vzhled jsou klíčovými aspekty, 
o něž se opírá vyjímečnost kuchyňských digestoří Kluge.

90 cm

90 cm

OVLÁDÁNÍ

GESTY

OVLÁDÁNÍ

GESTY

60 cm 72 cm

Včetně dálkového 
ovladače

Včetně dálkového 
ovladače

72 cm

90 cm

ČERNÉ SKLO

60 cm 60 cm

Včetně dálkového 
ovladače

* Nelze dokoupit službu 4 roky bezplatný servis * Nelze dokoupit službu 4 roky bezplatný servis

BESTSELLER
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KMV6020BLG

▪ Vestavný odsavač 60 cm široký
▪ Provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 515 m3/h
▪ Hlučnost 47–61 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED pruh 1x9 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem + 

dálkový ovladač
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

KMV6020WHG

▪ Vestavný odsavač 60 cm široký
▪ Provedení s bílým sklem
▪ Max. výkon odtahu 515 m3/h
▪ Hlučnost 47–61 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED pruh 1x9 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem + 

dálkový ovladač
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 6 990 Kč

KOK6060IX

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Nerezové provedení
▪ Max. výkon odtahu 640 m3/h
▪ Hlučnost 49-66 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED proužky 2x2 W
▪ Ovládání typu soft-touch
▪ Výška ovl. panelu jen 4 cm
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 7 990 Kč
AKČNÍ CENA: 5 990 Kč

KOK6110BLG

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Nerezové provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu  481 m3/h
▪ Hlučnost 41-63 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED proužky 2x2 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Výška ovl. panelu jen 4 cm
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 10 990 Kč
AKČNÍ CENA: 8 990 Kč

KMV6010B

▪ Vestavný odsavač 60 cm široký
▪ Černé provedení
▪ Max. výkon odtahu 320 m3/h
▪ Hlučnost 47–61 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Soft touch ovládání s displejem + dálkový 

ovladač
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 4 990 Kč
AKČNÍ CENA: 3 990 Kč

KMV6020GRG

▪ Vestavný odsavač 60 cm široký
▪ Provedení s šedým sklem
▪ Max. výkon odtahu 515 m3/h
▪ Hlučnost 47–61 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED pruh 1x9 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem + 

dálkový ovladač
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 6 990 Kč

KMV8020BLG

▪ Vestavný odsavač 80 cm široký
▪ Provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 510 m3/h
▪ Hlučnost 48–61 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED pruh 1x9 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem + 

dálkový ovladač
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 10 990 Kč
AKČNÍ CENA: 8 990 Kč

KOK9060IX

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Nerezové provedení
▪ Max. výkon odtahu  670 m3/h
▪ Hlučnost 53-70 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED proužky 2x2 W
▪ Dotykové ovládání na nerezu s displejem
▪ Výška ovl. panelu jen 4 cm
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

60 cm

60 cm 60 cm

60 cm

90 cm

60 cm

60 cm

Včetně dálkového 
ovladače

ČERNÉ SKLO

ŠEDÉ SKLO

Včetně dálkového 
ovladače

Včetně dálkového 
ovladače

Včetně dálkového 
ovladače

80 cm

ČERNÉ SKLO

HLOUBKA JEN
40 cm

HLOUBKA JEN
40 cm

HLOUBKA JEN
40 cm

Zdarma 4 roky bezplatný servis pro všechny vestavné spotřebiče Kluge. 
Podmínky jsou dostupné na stránkách www.klugecr.cz

PRO KUCHYŇSKÁ STUDIA A VÝROBCE KUCHYNÍ

Včetně dálkového 
ovladače

* Nelze dokoupit službu 4 roky bezplatný servis

BESTSELLER

BÍLÉ SKLO



KOK6010WHG

▪ Komínový odsavač  60 cm široký
▪ Nerezové provedení s bílým sklem
▪ Max.výkon odtahu 724 m3/h
▪ Hlučnost 52-72 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED stavitelné žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Výška ovl. panelu jen 5 cm
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 10 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

Schémata pro vestavbu naleznete na www.klugecr.cz

KOK9030WHG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Bílé provedení s černým panelem
▪ Max. výkon odtahu 769 m3/h
▪ Hlučnost 50-69 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED proužky 2x2 W
▪ Dotykové ovládání na skle 

s LED displejem
▪ Výška ovl. panelu jen 5 cm
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 14 990 Kč
AKČNÍ CENA: 9 990 Kč

KOK9040IX

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Nerezové provedení
▪ Max. výkon odtahu 800 m3/h
▪ Hlučnost 53-70 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED proužky 2x2 W
▪ Dotykové ovládání na nerezu
▪ Výška ovl. panelu jen 5 cm
▪ Indikace nasycení fi ltrů
▪ Funkce čištění vzduchu
▪ Odtah i recirkulace  ■   Energetická třída A

Původní cena: 17 990 Kč
AKČNÍ CENA: 9 990 Kč

KOK9120BLG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Nerezové provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu  675 m3/h
▪ Hlučnost 52-72 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED proužky 2x2 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Výška panelu jen 4 cm
▪ Steam control - automatické zapnutí 

a vypnutí při detekci páry
▪ Odtah i recirkulace  ■   Energetická třída B

Původní cena: 15 990 Kč
AKČNÍ CENA: 11 990 Kč

KOK9110BLG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Nerezové provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu  525 m3/h
▪ Hlučnost 46-64 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED proužky 2x2 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Výška ovl. panelu jen 4 cm
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 12 990 Kč
AKČNÍ CENA: 10 990 Kč

KOK9010WHG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Nerezové provedení s bílým sklem
▪ Max. výkon odtahu 765 m3/h
▪ Hlučnost 50-69 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED stavitelné žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Výška ovl. panelu jen 5 cm
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 12 990 Kč
AKČNÍ CENA: 9 990 Kč

KOK9031BLG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Černé provedení s černým panelem
▪ 4 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ Dotykové ovládání na skle s LED displejem
▪ LED proužky 2x2 W
▪ Max. výkon odtahu 769 m3/h
▪ Hlučnost 50-69 dB(A)
▪ Výška s komínem: 740 - 1020 mm
▪ Steam control - automatické zapnutí a 

vypnutí při detekci páry
▪ Energetická třída B

Původní cena: 15 990 Kč
AKČNÍ CENA: 12 990 Kč

KOK6020BLG

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Nerezové provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu  675 m3/h
▪ Hlučnost 52-72 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED proužky 2x2 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Výška ovl. panelu jen 4 cm
▪ Steam control - automatické zapnutí 

a vypnutí při detekci páry
▪ Odtah i recirkulace  ■   Energetická třída B

Původní cena: 12 990 Kč
AKČNÍ CENA: 9 990 Kč

ČERNÉ SKLO

90 cm

60 cm

90 cm

90 cm

60 cm 90 cm

90 cm

HLOUBKA JEN
40 cm

HLOUBKA JEN
40 cm

HLOUBKA JEN
40 cm

HLOUBKA JEN
40 cm

HLOUBKA JEN
40 cm

HLOUBKA JEN
40 cm

Funkčnost, originalita zpracovaní a jedinečný vzhled jsou klíčovými aspekty, 
o něž se opírá vyjímečnost kuchyňských digestoří Kluge.

90 cm

BÍLÉ SKLO

BÍLÉ SKLO

BESTSELLER
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KOI4020IX

▪ Ostrůvkový odsavač 40 cm široký
▪ Nerezové provedení
▪ Max. výkon odtahu 743 m3/h
▪ Hlučnost 49-62 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED proužky 4x2 W
▪ Soft touch ovládání s displejem  

+ dálkový ovladač
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 19 990 Kč
AKČNÍ CENA: 16 990 Kč

KOI4100IX

▪ Ostrůvkový odsavač 39 cm široký
▪ Nerezové provedení 
▪ Max. výkon odtahu  742 m3/h
▪ Hlučnost 46-66 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED proužky 4x2 W
▪ Dotykové ovládání na nerezu
▪ Android control - ovládání smartphonem
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 19 990 Kč
AKČNÍ CENA: 16 990 Kč

KOI9110BLG

▪ Ostrůvkový odsavač 90 cm široký
▪ Nerezové provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 809 m3/h
▪ Hlučnost 54-66 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED proužky 4x2 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Výška panelu jen 5 cm
▪ Odložené vypnutí  ■   Odtah i recirkulace
▪ Steam control
▪ Energetická třída A

Původní cena: 19 990 Kč
AKČNÍ CENA: 17 990 Kč

KOI4020BLG

▪ Ostrůvkový odsavač 40 cm široký
▪ Černé provedení
▪ Max. výkon odtahu 743 m3/h
▪ Hlučnost 49-62 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED proužky 4x2 W
▪ Soft touch ovládání s displejem  

+ dálkový ovladač
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 20 990 Kč
AKČNÍ CENA: 17 990 Kč

90 cm

Včetně dálkového 
ovladače

Včetně dálkového 
ovladače

40 cm

40 cm

39 cm

Zdarma 4 roky bezplatný servis pro všechny vestavné spotřebiče Kluge. 
Podmínky jsou dostupné na stránkách www.klugecr.cz

PRO KUCHYŇSKÁ STUDIA A VÝROBCE KUCHYNÍ



Dekorativní osvětlení - některé odsavače Kluge jsou vybaveny přídavným dekorativním osvětlením, které 
vám ještě více zpříjemní pobyt ve Vaší kuchyni.

Energetický štítek A/A/A/A - odsavač pyšnící se tímto označením je mimořádně vyvážený ve všech ohledech 
a splňuje i ty nejvyšší požadavky na moderní kuchyňský spotřebič jak po stránce výkonu, tak po stránce ener-
getické náročnosti . Čtyři “Áčka” jednoduše znamenají, že odsavač je zařazen v třídě A nejen po stránce energetické 
účinnosti, ale také v kategorii účinnosti dynamiky kapalin, účinnosti osvětlení a účinnosti �ltrace tuků. Tato kombi-
nace není na trhu příliš obvyklá a jsme velice rádi, že vám můžeme právě takovýto spotřebič nabídnout.

Technologie Dekorativní osvětlení a Energetický štítek A/A/A/A

Schémata pro vestavbu naleznete na www.klugecr.cz

KOR9000BLG

▪ Odsavač par výsuvný z pracovní desky 
90 cm široký

▪ Nerezové provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 695 m3/h
▪ Hlučnost 52-67 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED panel + LED diody
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Funkce automatického vypnutí 10-90 minut
▪ Libovolná výška výsuvu od 20 do 50 cm
▪ Odtah i recirkulace  ■   Energetická třída B

Původní cena: 39 990 Kč
AKČNÍ CENA: 29 990 Kč

KMS6010BLG

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Černé provedení s černým sklem a 

nerezovými lištami
▪ Max. výkon odtahu 325 m3/h
▪ Hlučnost 47–61 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Tlačítkové ovládání
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 5 990 Kč
AKČNÍ CENA: 4 990 Kč

KMS6020BLG

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Nerezové provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 315 m3/h
▪ Hlučnost 43–60 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Tlačítkové ovládání
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 6 990 Kč
AKČNÍ CENA: 5 990 Kč

KOI4001IXG

▪ Ostrůvkový odsavač 39 cm široký
▪ Nerezové provedení s černým skleněným 

panelem
▪ Max. výkon odtahu  742 m3/h
▪ Hlučnost 46-66 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED proužky 4x2 W
▪ Dotykové ovládání na nerezu
▪ Nastavení výšky automatickým 

pojezdem
▪ Odtah i recirkulace  ■   Energetická třída B

Původní cena: 39 990 Kč
AKČNÍ CENA: 24 990 Kč

KMS6000BLG

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Nerezové provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 305 m3/h
▪ Hlučnost 47–61 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ 2x LED osvětlení
▪ Tlačítkové ovládání
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída D

Původní cena: 5 990 Kč
AKČNÍ CENA: 3 990 Kč

KMS9010BLG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Černé provedení s černým sklem a 

nerezovými lištami
▪ Max. výkon odtahu 325 m3/h
▪ Hlučnost 47–61 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Tlačítkové ovládání
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 6 990 Kč
AKČNÍ CENA: 5 990 Kč

Nastavení výšky 
automatickým pojezdem

39 cm

60 cm

90 cm

60 cm

Funkčnost, originalita zpracovaní a jedinečný vzhled jsou klíčovými aspekty, 
o něž se opírá vyjímečnost kuchyňských digestoří Kluge.

NOVIN
KA

90 cm

60 cm

* Nelze dokoupit službu 4 roky bezplatný servis * Nelze dokoupit službu 4 roky bezplatný servis

* Nelze dokoupit službu 4 roky bezplatný servis

BESTSELLER
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KMS6030BLG

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Nerezové provedení s černým sklem
▪ Výkon odtahu 555 m3/h 
▪ Hlučnost 48-63 dB(A) 
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem 

+ dálkový ovladač
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 10 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

KOS6010BL

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Černé provedení
▪ Max. výkon odtahu 377 m3/h
▪ Hlučnost 59-69 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání 
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Tlačítkové ovládání
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída D

Původní cena: 6 990 Kč
AKČNÍ CENA: 4 990 Kč

KOS6150BLG

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Provedení černé sklo + nerez
▪ Max. výkon odtahu 340 m3/h
▪ Dotykové ovládání na skle s LED displejem
▪ Hlučnost: 57-72 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Roční spotřeba energie 58,3 kWh/a
▪ Výška s komínem: 775 - 970 mm
▪ Funkce odloženého vypnutí
▪ Energetická třída C

Původní cena: 7 990 Kč
AKČNÍ CENA: 5 990 Kč

KOS6020BLG

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Provedení černé s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 404 m3/h
▪ Hlučnost 58-68 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 8 990 Kč
AKČNÍ CENA: 6 990 Kč

KMS9020BLG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Nerezové provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 315 m3/h
▪ Hlučnost 43–60 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Tlačítkové ovládání
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 7 990 Kč
AKČNÍ CENA: 6 990 Kč

KMS9030BLG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Nerezové provedení s černým sklem
▪ Výkon odtahu 555 m3/h 
▪ Hlučnost 45-63 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem 

+ dálkový ovladač
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 11 990 Kč
AKČNÍ CENA: 8 990 Kč

KOS6020SLG

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Provedení stříbrné se stříbrným sklem
▪ Max. výkon odtahu 404 m3/h
▪ Hlučnost 58-68 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 8 990 Kč
AKČNÍ CENA: 4 990 Kč

KOS6020WHG

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Provedení bílé s bílým sklem
▪ Max. výkon odtahu 404 m3/h
▪ Hlučnost 58-68 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 8 990 Kč
AKČNÍ CENA: 6 990 Kč
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Zdarma 4 roky bezplatný servis pro všechny vestavné spotřebiče Kluge. 
Podmínky jsou dostupné na stránkách www.klugecr.cz

PRO KUCHYŇSKÁ STUDIA A VÝROBCE KUCHYNÍ

* Nelze dokoupit službu 4 roky bezplatný servis

Ovládací
panel

BESTSELLER



Schémata pro vestavbu naleznete na www.klugecr.cz

KOS6030BLG

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Nerezové provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 585 m3/h
▪ Hlučnost 49-60 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

KOS9030BLG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Nerezové provedení s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 603 m3/h
▪ Hlučnost 50-61 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 11 990 Kč
AKČNÍ CENA: 9 990 Kč

KOS6100WHG

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Provedení bílé s bílým sklem
▪ Max. výkon odtahu 332 m3/h
▪ Hlučnost 54-65 dB(A)
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 4 990 Kč

KOS9100BLG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Provedení černé s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 340 m3/h
▪ Hlučnost 55-66 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 11 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

KOS6030WHG

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Nerezové provedení s bílým sklem
▪ Max. výkon odtahu 585 m3/h
▪ Hlučnost 49-60 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

KOS9030WHG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Nerezové provedení s bílým sklem
▪ Max. výkon odtahu 603 m3/h
▪ Hlučnost 50-61 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída B

Původní cena: 11 990 Kč
AKČNÍ CENA: 8 990 Kč

KOS6100BLG

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Provedení černé s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 332 m3/h
▪ Hlučnost 54-65 dB(A)
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 9 990 Kč
AKČNÍ CENA: 5 990 Kč

KOS9150BLG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Barevné provedení černé sklo + nerez
▪ Dotykové ovládání na skle s LED displejem
▪ Max. výkon odtahu 355 m3/h
▪ Hlučnost  57-71 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Roční spotřeba energie 58,4 kWh/a
▪ Funkce odloženého vypnutí
▪ Energetická třída C

Původní cena: 8 990 Kč
AKČNÍ CENA: 6 990 Kč

BESTSELLER

BESTSELLER

BESTSELLER

60 cm 60 cm

Funkčnost, originalita zpracovaní a jedinečný vzhled jsou klíčovými aspekty, 
o něž se opírá vyjímečnost kuchyňských digestoří Kluge.
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KOD6010BLG

▪ Komínový odsavač 60 cm široký
▪ Provedení černé s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 652 m3/h
▪ Hlučnost 49-67 dB(A)
▪ Dotykové ovládání na skle
▪ 4 stupně intenzity odsávání včetně BOOST
▪ LED proužek 2 x 2 W
▪ Energetická třída B

Původní cena: 14 990 Kč
AKČNÍ CENA: 10 990 Kč

KOS9040WHG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Nerezové provedení s bílým sklem
▪ Max. výkon odtahu 638 m3/h
▪ Hlučnost 46-58 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ Výklopná LED lišta
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída A+

Původní cena: 20 990 Kč
AKČNÍ CENA: 13 990 Kč

KOS9050BLG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Provedení černé s černým sklem a nerez 

pruhem 
▪ Max. výkon odtahu 833 m3/h
▪ Hlučnost 54-66 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED stavitelné žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída A

Původní cena: 19 990 Kč
AKČNÍ CENA: 13 990 Kč

KOS9100WHG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Provedení bílé s bílým sklem
▪ Max. výkon odtahu 340 m3/h
▪ Hlučnost 55-66 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání
▪ LED žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída C

Původní cena: 11 990 Kč
AKČNÍ CENA: 6 990 Kč

KOD9010BLG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Provedení černé s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 670 m3/h
▪ Hlučnost 52-68 dB(A)
▪ Dotykové ovládání na skle
▪ 4 stupně intenzity odsávání včetně BOOST
▪ LED proužek 2 x 2 W
▪ Energetická třída B

Původní cena: 16 990 Kč
AKČNÍ CENA: 12 990 Kč

KOS9041BLG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Provedení černé s černým sklem
▪ Max. výkon odtahu 638 m3/h
▪ Hlučnost 46-62 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ Výklopná LED lišta
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Android control - ovládání smartphonem
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída A+

Původní cena: 20 990 Kč
AKČNÍ CENA: 17 990 Kč

Funkce Boost 
a Odložení konce odsávání
Funkce boost - umožňuje okamžitý přechod k maximálnímu 
výkonu odtahu v případě aktuální potřeby odsát větší koncen-
traci par či pachů. 

Funkce odloženého konce odsávání - umožňuje nastavit 
přesný čas vypnutí provozu odsavače a např. při moderované 
intenzitě výkonu odvětrat zbytkové páry a pachy i po ukončení 
tepelné úpravy potravin nebo jednoduše vyčistit a osvěžit 
vzduch v prostorách, kde předtím probíhala příprava pokrmu 
pro příjemné a ničím nerušené stolování.

Zdarma 4 roky bezplatný servis pro všechny vestavné spotřebiče Kluge. 
Podmínky jsou dostupné na stránkách www.klugecr.cz

PRO KUCHYŇSKÁ STUDIA A VÝROBCE KUCHYNÍ
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KOK9050IX

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Nerezové provedení
▪ Max. výkon odtahu 800 m3/h
▪ Hlučnost 53-65 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED stavitelné žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na nerezu
▪ Odložené vypnutí
▪ Indikace nasycení fi ltrů
▪ Funkce čištění vzduchu
▪ Odtah i recirkulace  ■   Energetická třída A

Původní cena: 19 990 Kč
AKČNÍ CENA: 9 990 Kč

Schémata pro vestavbu naleznete na www.klugecr.cz

KOS9060BLG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Provedení černé s černým sklem
▪ Max.výkon odtahu 788 m3/h
▪ Hlučnost 50-68 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED stavitelné žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Android control - ovládání smartphonem
▪ Odtah i recirkulace 
▪ Energetická třída A

Původní cena: 18 990 Kč
AKČNÍ CENA: 14 990 Kč

KOS9070BLG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Provedení černé s černým sklem 
▪ Max.výkon odtahu 853 m3/h
▪ Hlučnost 54-71 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED stavitelné žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída A

Původní cena: 24 990 Kč
AKČNÍ CENA: 17 990 Kč

KOS9050WHG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Provedení bílé s bílým sklem a nerez pruhem 
▪ Max. výkon odtahu 833 m3/h
▪ Hlučnost 54-66 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED stavitelné žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Odložené vypnutí
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída A

Původní cena: 19 990 Kč
AKČNÍ CENA: 13 990 Kč

KOS9060WHG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Provedení bílé s bílým sklem
▪ Max.výkon odtahu 788 m3/h
▪ Hlučnost 50-68 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED stavitelné žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Android control - ovládání smartphonem
▪ Odtah i recirkulace 
▪ Energetická třída A

Původní cena: 18 990 Kč
AKČNÍ CENA: 13 990 Kč

KOS9070WHG

▪ Komínový odsavač 90 cm široký
▪ Provedení bílé s bílým sklem 
▪ Max.výkon odtahu 853 m3/h
▪ Hlučnost 54-71 dB(A)
▪ 3 stupně intenzity odsávání + BOOST
▪ LED stavitelné žárovky 2x3 W
▪ Dotykové ovládání na skle s displejem
▪ Odtah i recirkulace
▪ Energetická třída A

Původní cena: 24 990 Kč
AKČNÍ CENA: 15 990 Kč

Steam Control - operační algoritmus tohoto automatického provozního režimu se opírá o data snímaná 
třemi senzory (čistoty vzduchu, vlhkosti a teploty). Aktivace provozu odsavače a nastavení výkonu odtahu 
je pak řízeno a upravováno zcela automaticky na základě těchto dat. Jednoduše aktivujte režim Steam 
Control a odsavač už si vše pohlídá sám. Dokáže se sám spustit i upravit výkon odtahu dle aktuální potře-
by, a po dokončeni přípravy aktivuje režim doběhu k vyčištěni vzduchu v kuchyni.

Android Control - odsavače vybavené touto praktickou funkcí můžete ovládat prostřednictvím mobil-
ního telefonu vybaveného operačním systémem Android. Jednoduše si z obchodu Google Play stáhněte 
aplikaci Kluge remote control, spárujte váš telefon s odsavačem přes bluetooth a máte hotovo.

Vybrané odsavače Kluge jsou vybaveny speciálními funkcemi, jako jsou 
Steam Control nebo Android Control

Funkčnost, originalita zpracovaní a jedinečný vzhled jsou klíčovými aspekty, 
o něž se opírá vyjímečnost kuchyňských digestoří Kluge.
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R-WB480PRU2-GBK

▪ Třídveřová chladnička Side-by-side
▪ Čistý objem chladničky 298 l
▪ Čistý objem mrazničky 84 l
▪ Energetická třída A+
▪ Filtr Nano Titanium
▪ Výdrž bez proudu 13 h
▪ Hlučnost 41 dB
▪ Beznámrazové chlazení No Frost 
▪ Dual Fan
▪ Dotykový ovládací panel
▪ Čidlo ETS pro maximální úsporu
▪ Invertorový kompresor
▪ Zásuvka s volitelným režimem zelenina/maso
▪ Dvojitá zásuvka v mrazáku s výsuvem
▪ Povrch dveří z trvzeného skla v barvě 

Glass Black (černá)
▪ Rozměry (VxŠxH):178 x 68 x 79,7

Původní cena: 27 990 Kč
AKČNÍ CENA: 24 990 Kč

Platnost nabídky do 31. 3. 2020 nebo do vydání další nabídkyI 28

Zdarma 4 roky bezplatný servis pro všechny vestavné spotřebiče Hitachi. 
Podmínky jsou dostupné na stránkách www.hitachilednice.cz

PRO KUCHYŇSKÁ STUDIA A VÝROBCE KUCHYNÍ

R-WB480PRU2-GS

▪ Třídveřová chladnička Side-by-side
▪ Čistý objem chladničky 298 l
▪ Čistý objem mrazničky 84 l
▪ Energetická třída A+
▪ Filtr Nano Titanium
▪ Výdrž bez proudu 13 h  ■   Hlučnost 41 dB
▪ Beznámrazové chlazení No Frost 
▪ Dual Fan
▪ Dotykový ovládací panel
▪ Čidlo ETS pro maximální úsporu
▪ Invertorový kompresor
▪ Zásuvka s volitelným režimem zelenina/maso
▪ Dvojitá zásuvka v mrazáku s výsuvem
▪ Povrch dveří z trvzeného skla v barvě 

Glass Silver (stříbrná)
▪ Rozměry (VxŠxH):178 x 68 x 79,7

Původní cena: 27 990 Kč
AKČNÍ CENA: 24 990 Kč

R-B570PRU7-GBK

▪ Kombinovaná dvoudveřová chladnička 
s mrazničkou

▪ Objem chladničky 350 l
▪ Objem mrazničky 94 l
▪ Energetická třída A++  
▪ Výdrž bez proudu 17 h
▪ Hlučnost 40 dB  ■   Filtr Nano Titanium
▪ Čidlo ETS pro maximální úsporu
▪ Beznámrazové chlazení No Frost 
▪ Dual Fan
▪ Invertorový kompresor 
▪ Zásuvkový mrazák
▪ Zásuvka s volitelným režimem zelenina/maso
▪ Police uspořádatelné až na 16 způsobů
▪ Povrch dveří z trvzeného skla v barvě 

Glass Black (černá)
▪ Rozměry (Š x V x H): 75 x 179,5 x 76

Původní cena: 27 990 Kč
AKČNÍ CENA: 24 990 Kč

R-S700GPRU2-GBK

▪ Kombinovaná americká chladnička
▪ Čistý objem chladničky 377 l
▪ Čistý objem mrazničky 212 l
▪ Energetická třída A++
▪ Filtr Nano Titanium
▪ Výdrž bez proudu 8 h
▪ Hlučnost 43 dB
▪ Beznámrazové chlazení No Frost 
▪ Dual Fan
▪ Dotykový ovládací panel
▪ Čidlo ETS pro maximální úsporu
▪ Invertorový kompresor a VIP izolace
▪ Zásobníkový výrobník ledu a dávko-

vač chlazené vody ve dveřích
▪ Povrch dveří z trvzeného skla v barvě 

Glass Black (černá)
▪ Rozměry (VxŠxH):177,5 x 92 x 76,5

Původní cena: 46 990 Kč
AKČNÍ CENA: 41 990 Kč

R-WB730PRU6X-XGR

▪ Čtyřdveřová chladnička Side-by-side
▪ Čistý objem chladničky 427 l
▪ Čistý objem mrazničky 160 l
▪ Filtr Nano Titanium
▪ Energetická třída A++
▪ Výdrž bez proudu 19 h  ■  Hlučnost 44 dB  

▪ Beznámrazové chlazení No Frost 
▪ Dual Fan
▪ Oddíl na zeleninu Aero-Care
▪ Dotykový ovládací panel
▪ Čidlo ETS pro maximální úsporu
▪ Invertorový kompresor a VIP izolace
▪ Easy Twist výrobník ledu 
▪ Dávkovač chlazené vody ve dveřích
▪ Povrch dveří z trvzeného skla v barvě 

Gradiation Grey (gradující šedá)
▪ Rozměry (VxŠxH):183,5 x 86 x 80,8

Původní cena: 49 990 Kč
AKČNÍ CENA:  44 990 Kč

R-WB730PRU6X-GBK

▪ Čtyřdveřová chladnička Side-by-side
▪ Čistý objem chladničky 427 l
▪ Čistý objem mrazničky 160 l
▪ Filtr Nano Titanium
▪ Energetická třída A++
▪ Výdrž bez proudu 19 h  ■   Hlučnost 44 dB
▪ Beznámrazové chlazení No Frost 
▪ Dual Fan
▪ Oddíl na zeleninu Aero-Care
▪ Dotykový ovládací panel
▪ Čidlo ETS pro maximální úsporu
▪ Invertorový kompresor a VIP izolace
▪ Easy Twist výrobník ledu
▪ Dávkovač chlazené vody ve dveřích
▪ Povrch dveří z trvzeného skla v barvě 

Glass Black (černá)
▪ Rozměry (VxŠxH):183,5 x 86 x 80,8

Původní cena: 49 990 Kč
AKČNÍ CENA: 44 990 Kč86 cm
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Schémata pro vestavbu naleznete na www.hitachi.cz

Nová řada luxusních úsporných chladniček legendárního 
japonského výrobce značky HITACHI

R-BG410PRU6X-GS

▪ Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou dole

▪ Čistý objem chladničky 215 l
▪ Čistý objem mrazničky 105 l
▪ Energetická třída A++
▪ Filtr Nano Titanium
▪ Výdrž bez proudu 28 h
▪ Hlučnost 41 dB
▪ Beznámrazové chlazení No Frost Dual Fan
▪ Čidlo ETS pro maximální úsporu
▪ Invertorový kompresor
▪ Zásuvka s volitelným režimem zelenina/maso
▪ Povrch dveří z trvzeného skla v barvě 

Glass Silver (stříbrná)
▪ Rozměry (VxŠxH):190 x 59,5 x 65

Původní cena: 20 990 Kč
AKČNÍ CENA: 18 990 Kč

R-BG410PRU6X-XGR

▪ Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou dole

▪ Čistý objem chladničky 215 l
▪ Čistý objem mrazničky 105 l
▪ Energetická třída A++
▪ Filtr Nano Titanium
▪ Výdrž bez proudu 28 h
▪ Hlučnost 41 dB
▪ Beznámrazové chlazení No Frost Dual Fan
▪ Čidlo ETS pro maximální úsporu
▪ Invertorový kompresor
▪ Zásuvka s volitelným režimem zelenina/maso
▪ Povrch dveří z trvzeného skla v barvě 

Gradiation Grey (gradující šedá)
▪ Rozměry (VxŠxH):190 x 59,5 x 65

Původní cena: 20 990 Kč
AKČNÍ CENA: 18 990 Kč

R-BG410PRU6X-GPW

▪ Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou dole

▪ Čistý objem chladničky 215 l
▪ Čistý objem mrazničky 105 l
▪ Energetická třída A++
▪ Filtr Nano Titanium
▪ Výdrž bez proudu 28 h
▪ Hlučnost 41 dB
▪ Beznámrazové chlazení No Frost Dual Fan
▪ Čidlo ETS pro maximální úsporu
▪ Invertorový kompresor
▪ Zásuvka s volitelným režimem zelenina/maso
▪ Povrch dveří z trvzeného skla v barvě 

Glass White (bílá)
▪ Rozměry (VxŠxH):190 x 59,5 x 65

Původní cena: 20 990 Kč
AKČNÍ CENA: 18 990 Kč

R-BG410PRU6X-GBE

▪ Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou dole

▪ Čistý objem chladničky 215 l
▪ Čistý objem mrazničky 105 l
▪ Energetická třída A++
▪ Filtr Nano Titanium
▪ Výdrž bez proudu 28 h
▪ Hlučnost 41 dB
▪ Beznámrazové chlazení No Frost Dual Fan
▪ Čidlo ETS pro maximální úsporu
▪ Invertorový kompresor
▪ Zásuvka s volitelným režimem zelenina/maso
▪ Povrch dveří z trvzeného skla v barvě 

Glass Beige (béžová)
▪ Rozměry (VxŠxH):190 x 59,5 x 65

Původní cena: 20 990 Kč
AKČNÍ CENA: 18 990 Kč

R-BG410PRU6X-GBK

▪ Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou dole

▪ Čistý objem chladničky 215 l
▪ Čistý objem mrazničky 105 l
▪ Energetická třída A++
▪ Filtr Nano Titanium
▪ Výdrž bez proudu 28 h
▪ Hlučnost 41 dB
▪ Beznámrazové chlazení No Frost Dual Fan
▪ Čidlo ETS pro maximální úsporu
▪ Invertorový kompresor
▪ Zásuvka s volitelným režimem zelenina/maso
▪ Povrch dveří z trvzeného skla v barvě 

Glass Black (černá)
▪ Rozměry (VxŠxH):190 x 59,5 x 65

Původní cena: 20 990 Kč
AKČNÍ CENA: 18 990 Kč
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Dual Fan Cooling
Dva samostatné ventilátory chlazení technologie Dual Fan distribuují 
chladný vzduch zvlášť do chladící a mrazící části. Díky tomu je za všech 
okolností zajištěn optimálně intenzivní a efektivní proces chlazení při 
zachování nízké spotřeby.

Dva ventilátory, z nichž 
každý je vyhrazený pro 
jednu část chladničky, 
dokáží podle potřeby 
distribuovat studený 
vzduch pouze do 
chladícího, mrazícího, 
nebo obou oddílů 
současně. 

Invertorový kompresor

Ventilátor mrazničky

Ventilátor chladničky

NOVINKA
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Chlazení Romo je dizajnově čisté, vhodné pro umístění do každé kuchyně 
Velmi tiché, úsporné a v kvalitním provedení

PRO KUCHYŇSKÁ STUDIA A VÝROBCE KUCHYNÍ

RCN3401RGA++

▪ A++ kombinovaná chladnička s 
mrazákem dole 

▪ Dveře z tvrzeného skla 
v provedení bordó

▪ Anti Dry NO FROST – beznámrazový 
systém chlazení

▪ Elektronické ovládání s LED kontrolkami
▪ Čistý objem chladničky/mrazničky: 

210 l/84 l
▪ Nízkoteplotní zóna o objemu 21 l
▪ Vnitřní LED osvětlení
▪ Funkce „FAST FREEZE“ (rychlé mrazení)
▪ Mrazící výkon 8 kg/24 h
▪ Akumulační doba až 15 h
▪ 3 zásuvky v mrazničce
▪ Roční spotřeba energie 235 kWh

Původní cena: 16 990 Kč
AKČNÍ CENA: 10 990 Kč

RCA378XA++

▪ A++ kombinovaná chladnička s 
mrazákem dole

▪ Nerezové provedení
▪ Elektronické ovládání s LED kontrolkami
▪ Čistý objem chladničky / mrazničky: 

205 l / 159 l
▪ Vnitřní LED osvětlení
▪ Automatické odmrazování
▪ Nízkoteplotní zóna o objemu 19 l
▪ Funkce „FAST FREEZE“ (rychlé mrazení)
▪ Mrazící výkon 7,2 kg/24 h
▪ Výdrž bez proudu 20 h
▪ 4 zásuvky v mrazničce + úzká horní 

zásuvka
▪ Roční spotřeba energie 253 kWh

Původní cena: 13 990 Kč
AKČNÍ CENA: 11 990 Kč

RCN379LXA++

▪ A++ kombinovaná chladnička s 
mrazákem dole

▪ Nerezové provedení s nerezovým vertikál-
ním madlem

▪ Dual NO FROST (oddělená ventilace 
chladícího a mrazícího prostoru)

▪ Elektronické ovládání s LCD displejem na 
dveřích  ■   Vnitřní LED osvětlení

▪ Čistý objem chladničky/mrazničky: 
266 l/94 l

▪ Nízkoteplotní zóna o objemu 22 l
▪ 4 police z bezpečnostního skla, 4 přihrád-

ky ve dveřích, stojan na víno
▪ Chromované prvky na policích a přihrádkách
▪ Mrazící výkon 8 kg/24 h
▪ Výdrž bez proudu až 18 h
▪ 3 zásuvky v mrazničce

Původní cena: 15 990 Kč
AKČNÍ CENA: 13 990 Kč

RCN379LDA++

▪ A++ kombinovaná chladnička 
s mrazákem dole

▪ Provedení tmavý nerez s nerezovým 
vertikálním madlem

▪ Dual NO FROST (oddělená ventilace 
chladícího a mrazícího prostoru)

▪ Elektronické ovládání s LCD displejem na 
dveřích  ■   Vnitřní LED osvětlení

▪ Čistý objem chladničky/mrazničky: 
266 l/94 l

▪ Nízkoteplotní zóna o objemu 22 l
▪ 4 police z bezpečnostního skla, 4 přihrád-

ky ve dveřích, stojan na víno
▪ Chromované prvky na policích a přihrádkách
▪ Mrazící výkon 8 kg/24 h
▪ Výdrž bez proudu až 18 h
▪ 3 zásuvky v mrazničce

Původní cena: 16 990 Kč
AKČNÍ CENA:  14 990 Kč

RCN510LXA++

▪ A++ kombinovaná chladnička 
s mrazákem dole

▪ Nerezové provedení z nerezovým vertikál-
ním madlem  ■   Dual NO FROST

▪ Funkce Super chlazení / Super mrazení
▪ Elektronické ovládání s LCD displejem na 

dveřích  ■   Vnitřní LED osvětlení
▪ Čistý objem chladničky/mrazničky: 333 l/128 l
▪ Nízkoteplotní zóna o objemu 24 l
▪ Signalizace otevřených dveří
▪ Funkce ECO / Dovolená / Dětský zámek
▪ 4 police z bezpečnostního skla, 4 přihrád-

ky ve dveřích, stojan na víno
▪ Chromované prvky na policích a přihrádkách
▪ Mrazící výkon 9 kg/24 h
▪ Výdrž bez proudu až 24 h
▪ 3 zásuvky v mrazničce + výrobník ledu

Původní cena: 19 990 Kč
AKČNÍ CENA: 17 990 Kč

CR390XA++

▪ A++ kombinovaná chladnička s 
mrazákem dole

▪ Barevné provedení dveří: kartáčo-
vaný nerez

▪ Čistý objem chladničky/mrazničky: 
245 l / 88 l

▪ Fresh Protect - antiseptický vnitřní povrch
▪ Vnitřní LED osvětlení
▪ Automatické odmrazování
▪ 4 nastavitelné police z bezpečnostního skla
▪ „FAST FREEZE“ zásuvka
▪ Mrazící výkon 8 kg/24 h
▪ Akumulační doba 20 h
▪ 3 zásuvky v mrazničce + úzká horní zásuvka
▪ Roční spotřeba energie 222 kWh

Původní cena: 12 990 Kč
AKČNÍ CENA: 10 990 Kč

Tradiční česká značka
Více informací naleznete na www.romo.cz
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Schémata pro vestavbu naleznete na www.avintage.cz

Nejprodávanější značka vinoték v Evropě
Spojení moderních technologií, francouzské vinařské tradice a vášně pro kvalitní víno

AVU18CDZA

▪ Vestavná vinotéka pod pracovní desku 
▪ Kapacita 17 lahví
▪ 2 zóny: 5-22 °C a 5-22 °C
▪ Systém aktivní ventilace
▪ Možnost změny směru otevírání dveří
▪ Antivibrační systém; Zimní režim
▪ Elektrické ovládání s displejem
▪ 4 ks vysouvací dřevěné police
▪ Energetická třída A    

▪ Klimatická třída ST
▪ Rozměry (Š x H x V cm): 29,5 x 57 x 82

Původní cena: 26 990 Kč
AKČNÍ CENA: 22 990 Kč

AVU53CDZA

▪ Vestavná vinotéka pod pracovní desku 
s možností použití jako volně stojící 

▪ Kapacita 50 lahví  ■   Regulace vlhkosti
▪ 2 zóny: 5-10 °C a 10-18 °C ■   LED osvětlení
▪ Systém aktivní ventilace v každé zóně
▪ Možnost změny směru otevírání dveří
▪ Zimní režim  ■   Antivibrační systém
▪ 4 ks polovýsuvných dřevěných polic
▪ 1 ks poloviční polovýsuvná police
▪ Energetická třída A  ■   Klimatická třída N
▪ Rozměry (Š x H x V cm): 59,5 x 57,1 x 82

Původní cena: 36 990 Kč
AKČNÍ CENA: 29 990 Kč

AVI60CDZA

▪ Vestavná vinotéka s kapacitou 36 lahví
▪ 2 zóny: 5-12 °C a 12-20 °C
▪ Systém aktivní ventilace v každé zóně
▪ Možnost změny směru otevírání dveří
▪ Zimní režim  ■   Antivibrační systém
▪ Automatické odmrazování
▪ LED osvětlení Regulace vlhkosti
▪ 2 ks výsuvných dřevěných polic
▪ 1 ks poloviční výsuvná police
▪ Energetická třída A  ■   Klimatická třída N
▪ Rozměry (Š x H x V cm): 59 x 56,2 x 59,5

Původní cena: 39 990 Kč
AKČNÍ CENA: 34 990 Kč

KAFEBOX více druhů

▪ Univerzální výsuvná schránka, která z 
volně stojícího kávovaru DeLonghi vytvoří 
plnohodnotný vestavný spotřebič

▪ 3 rozměrové varianty K01, K02 a K03 
(dle modelu kávovaru), každá ve 
3 barevných kombinacích: nerez s 
černým sklem (XB), nerez s bílým sklem 
(XW), černý kov s černým sklem (BB)

▪ Pohodlná manipulace a snadný přístup
▪ Výška 46 cm je shodná s kompaktními 

vestavnými spotřebiči

AKČNÍ CENA: 7 990 Kč

AVU8XA

▪ Vestavná vinotéka pod pracovní desku 
▪ Kapacita 8 lahví 
▪ 1 zóna: 5-20 °C
▪ Systém aktivní ventilace
▪ Možnost změny směru otevírání dveří
▪ Antivibrační systém
▪ Elektronické ovládání s displejem
▪ 6 ks pevných drátěných polic
▪ Energetická třída A
▪ Klimatická třída N
▪ Rozměry (Š x H x V cm): 14,5 x 54,75 x 82

Původní cena: 14 990 Kč
AKČNÍ CENA: 12 990 Kč

CV52IXDZ

▪ Vestavná vinotéka pod pracovní desku 
s možností použití jako volně stojící 

▪ Kapacita 50 lahví  ■   LED osvětlení
▪ 2 zóny: 5-10 °C  a 10-20 °C
▪ Systém aktivní ventilace v každé zóně
▪ Možnost změny směru otevírání dveří
▪ Zimní režim  ■   Antivibrační systém
▪ Nádobka na vodu pro optimální vlhkost
▪ 4 ks částečně výsuvných polic
▪ Energetická třída B  ■   Klimatická třída N
▪ Rozměry (Š x H x V cm): 59,5 x 57,5 x 82

Původní cena: 28 990 Kč
AKČNÍ CENA: 24 990 Kč

AVI48CDZA

▪ Dvě nezávisle nastavitelné zóny
▪ Kapacita 52 lahví
▪ Rozsah nastavení teplot: 5-18 °C pro 

horní i spodní zónu
▪ Systém aktivní ventilace
▪ Možnost změny směru otevírání dveří
▪ Automatické odmrazování
▪ Antivibrační systém
▪ 4 ks částečně výsuvných polic
▪ Energetická třída A ■   Klimatická třída N-SN
▪ Rozměry (Š x H x V cm): 59,5 x 55,6 x 88,7

Původní cena: 39 990 Kč
AKČNÍ CENA: 34 990 Kč

AVI24PREMIUM

▪ Vestavná vinotéka s kapacitou 24 lahví
▪ 1 zóna: 5-18 °C ■   LED osvětlení
▪ Systém otevírání PUSH-PULL
▪ Dvouvrstvé skleněné dveře s rámem dveří 

z černého skla a UV fi ltrem
▪ Kovové tělo vinotéky v černém provedení
▪ 3 ks polovýsuvných dřevěných polic
▪ Elektrické ovládání s displejem
▪ Systém aktivní ventilace  ■   Antivibrační systém
▪ Energetická třída A  ■   Klimatická třída N-SN
▪ Rozměry (Š x H x V) 59,2 x 55,1 x 45,9 cm

Původní cena: 34 990 Kč
AKČNÍ CENA: 29 990 Kč
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Uvedené ceny jsou bez DPH 21% a bez recyklačního příspěvku (RP), 
který činí u myček, trub, praček, sušiček a sporáků 69 Kč, u chlazení 
194 Kč, u indukčních varných desek, odsavačů a mikrovlnných trub 16 
Kč. Výši prodejních cen spotřebičů stanoví jednotliví prodejci. Změny 
technických parametrů a vybavení jsou vyhrazeny bez předchozího 
upozornění. Textové informace a uvedené hodnoty mohou obsahovat 
chyby. Vzhledem k technickému vývoji v průběhu roku, může docházet 
i k malým změnám v prodávaných výrobcích a jejich vlastnostech. Pro 
aktuální informace vždy kontaktujte prodejce.

Pro uplatnění čtyřleté záruky je nutné spotřebič zaregistrovat do 30 
dnů od data uvedeného na prodejním dokladu. Registraci provedete na 
stránkách http://zaruka.elmax.cz. Bez registrace není možné uplatnit 
nárok na prodloužený bezplatný servis.

P R O  K U C H Y Ň S K Á  S T U D I A  A  V Ý R O B C E  K U C H Y N Í

Platnost nabídky do 31. 3. 2020 nebo do vydání další nabídky

Výhradní distributor:
Elmax Store, a. s.
Topolová 777/2,
735 42 Těrlicko
www.elmax.cz

tel.: +420 599 529 262
e-mail: elmax@elmax.cz

www.elmax.cz

AKČNÍ SETY
KVALITNÍCH SPOTŘEBIČŮ


